
 

فصل لفروض ا لف علىيحتوϱ الم
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متوسط 1  

 مجموعة اأستاذ بلحوسين لرياضيات التعليϡ المتوسط
https://www.facebook.com/groups/prof27math/  

 موقع اأستاذ بلحوسين لرياضيات التعليϡ المتوسط
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 الفرض اأول للثاثي اأول في مادة الرياضيات
 متوسط المستوى: أولى            المؤسسة: مصطفى غازي      

 ϮϬϭϲ    /ϮϬϭϳالسنة الدراسية: 

 الفرض اأول للثاثي اأول في مادة الرياضيات 
 متوسط أولىالمستوى:        المؤسسة: مصطفى غازي           

 ϮϬϭϲ    /ϮϬϭϳالسنة الدراسية: 

 الفرض اأول للثاثي اأول في مادة الرياضيات 
 متوسط أولىالمستوى:           المؤسسة: مصطفى غازي        
 ϮϬϭϲ    /ϮϬϭϳالسنة الدراسية: 

 (14)  التمرين اأول:
 أنقل ثϡ أكمل الجدول التالي (1

ͳʹ7͸5ͳͲͲ الكتابة اللغوية الكتابة التفكيكية الكتابة الكسرية  
................ ................. 

............... 3ʹ + ͻͳͲ 
................... 

 أنقل ثϡ أكمل (0

حصر مقرΏ الى  العدد
 الوحدة

حصر مقرΏ الى 
 جزء من مائة

ϱ,694 ........ ......... 
ϯ)  ، = أكمل بأحد الرموز ϡما يلي: >،  <أنقل ث ͻ3ͳͲͲͲ … … Ͳ,Ͳͻ3 

10,ϱ6  .......10,ϱ ͳʹ + 8ଵ଴଴ … … … ͳʹ,Ͳͺ  06ϳ,ϱ4…..0ϱ6,ϱ4 

 احظ الشكل التالي ثϡ أجΏ عما يلي: (4

  :ماهي فاصلة كل نقطة A  وB  وC؟ 

  تنازليا فواصل النقاط ΏرتA  وB  وC . 
 ن(6)  أرسϡ الشكل المقابل على ورقة بيضاء   التمرين الثاني:

              
1)  ϡالمستقي ϡأرس(H)  يشمل ϱالذC  و يعامد(d). 

0)  ϡالمستقي ϡأرس(G)  يشمل ϱالذM  ϱو يواز(d). 

ϯ)  أكمل باستعمال أحد الرموز∈  , ,  ב ⫽   ,   ⟘. � … ሺ�); ܣ … ;(ܥܣ] ܣ … ;(ܥܤ] ܤ … ;[ܤܣ] ܥ … (�ሺ ;(ܣܤ] … ሺܩ); ሺܥܣ) … ሺ�) 
 

    ϙفي جيب ϙا تستطيع تسلقه و يدا ϡّبالتوفيق           النجاح سل 

 ن(14)  التمرين اأول: 
 الجدول التالي أنقل ثϡ أكمل (1

ͳʹ7͸5ͳͲͲ الكتابة اللغوية الكتابة التفكيكية الكتابة الكسرية  
................ ................. 

............... 3ʹ + ͻͳͲ 
................... 

 أنقل ثϡ أكمل (0

حصر مقرΏ الى  العدد
 الوحدة

حصر مقرΏ الى 
 جزء من مائة

ϱ,694 ........ ......... 
ϯ)  ، = أكمل بأحد الرموز ϡما يلي: >،  <أنقل ث ͻ3ͳͲͲͲ … … Ͳ,Ͳͻ3 

10,ϱ6  .......10,ϱ ͳʹ + 8ଵ଴଴ … … … ͳʹ,Ͳͺ  06ϳ,ϱ4…..0ϱ6,ϱ4 

 احظ الشكل التالي ثϡ أجΏ عما يلي: (4

  :ماهي فاصلة كل نقطة A  وB  وC؟ 

  تنازليا فواصل النقاط ΏرتA  وB  وC . 
 ن(6)  أرسϡ الشكل المقابل على ورقة بيضاء   التمرين الثاني:

              
1)  ϡالمستقي ϡأرس(H)  يشمل ϱالذC  و يعامد(d). 

0)  ϡالمستقي ϡأرس(G)  يشمل ϱالذM ϱو يواز(d). 

ϯ)  أكمل باستعمال أحد الرموز∈  , ,  ב ⫽ , ⟘. � … ሺ�); ܣ … ;(ܥܣ] ܣ … ;(ܥܤ] ܤ … ;[ܤܣ] ܥ … (�ሺ ;(ܣܤ] … ሺܩ); ሺܥܣ) … ሺ�) 
 

    ϙفي جيب ϙا تستطيع تسلقه و يدا ϡّبالتوفيق           النجاح سل 

 ن(14)  التمرين اأول: 
 أنقل ثϡ أكمل الجدول التالي (1

ͳʹ7͸5ͳͲͲ الكتابة اللغوية الكتابة التفكيكية الكتابة الكسرية  
................ ................. 

............... 3ʹ + ͻͳͲ 
................... 

 أنقل ثϡ أكمل (0

حصر مقرΏ الى  العدد
 الوحدة

حصر مقرΏ الى 
 جزء من مائة

ϱ,694 ........ ......... 
ϯ)  ، = أكمل بأحد الرموز ϡما يلي: >،  <أنقل ث ͻ3ͳͲͲͲ … … Ͳ,Ͳͻ3 

10,ϱ6  .......10,ϱ ͳʹ + 8ଵ଴଴ … … ͳʹ,Ͳͺ  06ϳ,ϱ4…..056,54 

 احظ الشكل التالي ثϡ أجΏ عما يلي: (4

  :ماهي فاصلة كل نقطة A  وB  وC؟ 

 تنازليا Ώفواصل النقاط رت A  وB  وC . 
 ن(6)   أرسϡ الشكل المقابل على ورقة بيضاء التمرين الثاني:

              
1)  ϡالمستقي ϡأرس(H)  يشمل ϱالذC  و يعامد(d). 

0)  ϡالمستقي ϡأرس(G)  يشمل ϱالذM  ϱو يواز(d). 

ϯ)  أكمل باستعمال أحد الرموز∈  , ,  ב ⫽   ,   ⟘. � … ሺ�); ܣ … ;(ܥܣ] ܣ … ;(ܥܤ] ܤ … ;[ܤܣ] ܥ … (�ሺ ;(ܣܤ] … ሺܩ); ሺܥܣ) … ሺ�) 
 

    ϙفي جيب ϙا تستطيع تسلقه و يدا ϡّبالتوفيق           النجاح سل 
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 اأول الفرض اأول للثاثيتصحيح 
 المؤسسة: مصطفى غازي                        المستوى: أولى متوسط

 ϮϬϭϲ    /ϮϬϭϳالسنة الدراسية: 

 اأول الفرض اأول للثاثيتصحيح  
 المستوى: أولى متوسط                      المؤسسة: مصطفى غازي 

 ϮϬϭϲ    /ϮϬϭϳالسنة الدراسية: 
 (ن14)   التمرين اأول:حل 

 أنقل ثϡ أكمل الجدول التالي (1

ͳʹ7͸5ͳͲͲ الكتابة اللغوية الكتابة التفكيكية الكتابة الكسرية  ͳʹ7 + ͸5ͳͲͲ 

 ن1

مائة و سبعة و 
عشرون و خمسة و 
 ستون جزء من مائة

ͻͳͲʹ3 ن1  

 ن1

3ʹ + ͻͳͲ 
إثنان و ثاثون و 
تسعة أجزاء من 

 ن1 عشرة.
 إتماϡ الجدول (0

مقرΏ الى حصر  العدد
 الوحدة

حصر مقرΏ الى 
 جزء من مائة

ϱ,694 5 < 5,694 < 6  
 ن1

5,69<5,694 <5,7 
 ن1

ϯ)  ، = أكمل بأحد الرموز ϡ93 ما يلي: >،  <أنقل ثଵ଴଴଴ = Ͳ,Ͳͻ3  
 ن 1 

10,ϱ6 < 10,ϱ 
ʹͳ ن1 + 8ଵ଴଴ = ͳʹ,Ͳͺ  

 ن1

267,54 > 256,54  
 ن1

4)  

  كل من النقط  فواصلA  وB  وC :هي 

 ن1  ؛ A(0,6)أϱ 2,6هي  Aفاصلة النقطة 

 ن1  ؛B(1,7) أϳ  ϱ,1هي  Bفاصلة النقطة 
 ن1ى  .C(1,4) أϱ  1,4هي  Cفاصلة النقطة 

  التنازلي لفواصل النقاط ΏالترتيA  وB  وC. 

  0,6 < 1,4 < 1,7أB(1,7) > C(1,4) > A(0,6)     ϱ ن1 

 (ن6)   التمرين الثاني:حل 
1 /0 / 

          
ϯΕباستعمال أحد الرموز  / مأ الفرغا∈  , ,  ב ⫽  , ⟘. � ב ሺ�); ܣ ∈ ;(ܥܣ] ܣ  ב ;(ܥܤ] ܤ  ∈ ;[ܤܣ] ܥ  ב ;(ܩሺ�)⟘ሺ ;(ܣܤ] ሺܥܣ) ⫽ ሺ�) 

 ن3,5 

 

 

 (ن14)      التمرين اأول:حل  
 أنقل ثϡ أكمل الجدول التالي (1

ͳʹ7͸5ͳͲͲ الكتابة اللغوية الكتابة التفكيكية الكتابة الكسرية  ͳʹ7 + ͸5ͳͲͲ 

 ن1

و سبعة و  مائة
عشرون و خمسة و 
 ستون جزء من مائة

ͻͳͲʹ3 ن1  

 ن1

3ʹ + ͻͳͲ 
إثنان و ثاثون و 
تسعة أجزاء من 

 ن1  عشرة.
 إتماϡ الجدول (0

حصر مقرΏ الى  العدد
 الوحدة

حصر مقرΏ الى 
 جزء من مائة

ϱ,694 5 < 5,694 < 6  
 ن1

5,69<5,694 <5,7 
 ن1

ϯ)  ، = أكمل بأحد الرموز ϡ93 ما يلي: >،  <أنقل ثଵ଴଴଴ = Ͳ,Ͳͻ3  
 ن 1 

10,ϱ6 < 10,ϱ 
ʹͳ ن1 + 8ଵ଴଴ = ͳʹ,Ͳͺ  

 ن1

267,54 > 256,54  
 ن1

4)  

  كل من النقط  فواصلA  وB  وC :هي 

 ن1 ؛ A(0,6)أϱ 2,6هي  Aفاصلة النقطة 

 ن1  ؛B(1,7) أϳ  ϱ,1هي  Bفاصلة النقطة 
 نC(1,4).   1 أϱ  1,4هي  Cفاصلة النقطة 

  التنازلي لفواصل النقاط ΏالترتيA  وB  وC. 

  0,6 < 1,4 < 1,7أB(1,7) > C(1,4) > A(0,6)   ϱ ن1 

 (ن6)   التمرين الثاني:حل 

1 /0 / 

          
ϯΕباستعمال أحد الرموز  / مأ الفرغا∈  , ,  ב ⫽  , ⟘. � ב ሺ�); ܣ ∈ ;(ܥܣ] ܣ  ב ;(ܥܤ] ܤ  ∈ ;[ܤܣ] ܥ  ב ;(ܩሺ�)⟘ሺ ;(ܣܤ] ሺܥܣ) ⫽ ሺ�) 

 ن3,5 
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 الفرض الثاني للثاثي اأول في مادة الرياضيات
 أولى متوسطالمستوى:        المؤسسة: مصطفى غازي           

 ساعة ϭالمدة:             ϮϬϭϲ-ϮϬϭϳالسنة الدراسية: 

 الفرض الثاني للثاثي اأول في مادة الرياضيات 
 أولى متوسطالمستوى:        المؤسسة: مصطفى غازي           

 ساعة ϭالمدة:             ϮϬϭϲ-ϮϬϭϳالسنة الدراسية: 

 للثاثي اأول في مادة الرياضيات الفرض الثاني 
 متوسط أولىالمستوى:           المؤسسة: مصطفى غازي        

 ساعة ϭالمدة:             ϮϬϭϲ-ϮϬϭϳالسنة الدراسية: 
 

 ن(6)  التمرين اأول:
 للعباراΕ التالية:أعط الكتابة العشرية  (1

 من مائة. سة عشر و ثاثة عشر جزءألف و خم (أ

Ώ) .ثمانية و تسعون و خمسة و عشرون جزء من ألف 

ͳʹ,34 أحسΏ ما يلي بوضع عملية عمودية: (0 + 3Ͳͻ,͸Ͳ4    ;     5͸ − ͳͻ,͸5 

ϯ) :المجموع التالي بعد تجميع الحدود تجميعا مناسبا Ώ33,5 أحس + 7,Ͳͺ + ͳ͸,5 + ͳʹ,ͻʹ 
 

 الرسϡ على الورϕ اأبيض     ن(12)  التمرين الثاني:
 الجزء اأول:

A, B, C إستقامية Εثاث نقط ليس 
 أنشئ ما يلي:

1)  ϡالمستقي(AB). 

0)  ϡنصف المستقي[BC). 

ϯ) D  [ܥܤ]و ا تنتمي إلى  (ܥܤ]نقطة تنتمي إلى. 

4) F  نقطة في استقامية مع النقطتينA  وC  و ا تنتمي إلى
[AC]. 

 الجزء الثاني:
 جΏ بصحيح أو خطأ مع تصحيح الخطأ إن وجدأ

 (AB)يرمز لϬا بـ  Bو  Aالقطعة التي طرفاها النقطتان  (1

 محور قطعة مستقيϡ هو مستقيϡ يشمل منتصف هذه القطعة (0

ϯ) .المستقيمان المتوازيان هما مستقيمان غير متقاطعين 
 

 ن( ϯ) :التمرين الثالث

و باع تلDA00ϳ2222  ϙحاسوΏ بمبلغ  122إشترى محمد 
 للحاسوΏ الواحد. 25000DAاأجϬزة بـ 

 ما هو سعر الحاسوΏ الواحد عند الشراء؟ (1

 ما هو المبلغ الكلي الذϱ يجنيه محمد بعد البيع؟ (0

ϯ) تحصل عليه محمد؟ ϱمقدار الفائدة الذ Ώأحس 

 
 نقطة على تنظيϡ الورقة. ماحظة:

 بالتوفيق               

  
 ن(6)  التمرين اأول:

 أعط الكتابة العشرية للعباراΕ التالية: (1

 من مائة. سة عشر و ثاثة عشر جزءألف و خم (أ

Ώ) .ثمانية و تسعون و خمسة و عشرون جزء من ألف 

ͳʹ,34 أحسΏ ما يلي بوضع عملية عمودية: (0 + 3Ͳͻ,͸Ͳ4    ;     5͸ − ͳͻ,͸5 

ϯ) :المجموع التالي بعد تجميع الحدود تجميعا مناسبا Ώ33,5 أحس + 7,Ͳͺ + ͳ͸,5 + ͳʹ,ͻʹ 
 

 الرسϡ على الورϕ اأبيض     ن(12)  التمرين الثاني:
 الجزء اأول:

A, B, C إستقامية Εثاث نقط ليس 
 أنشئ ما يلي:

1)  ϡالمستقي(AB). 

0)  ϡنصف المستقي[BC). 

ϯ) D  [ܥܤ]و ا تنتمي إلى  (ܥܤ]نقطة تنتمي إلى. 

4) F  نقطة في استقامية مع النقطتينA  وC  و ا تنتمي إلى
[AC]. 

 الثاني: الجزء
 جΏ بصحيح أو خطأ مع تصحيح الخطأ إن وجدأ

 (AB)يرمز لϬا بـ  Bو  Aالقطعة التي طرفاها النقطتان  (1

 محور قطعة مستقيϡ هو مستقيϡ يشمل منتصف هذه القطعة (0

ϯ) .المستقيمان المتوازيان هما مستقيمان غير متقاطعين 

 
 ن( ϯ) :التمرين الثالث

و باع تلDA00ϳ2222  ϙحاسوΏ بمبلغ  122إشترى محمد 
 للحاسوΏ الواحد. 25000DAاأجϬزة بـ 

 ما هو سعر الحاسوΏ الواحد عند الشراء؟ (1

 ما هو المبلغ الكلي الذϱ يجنيه محمد بعد البيع؟ (0

ϯ) تحصل عليه محمد؟ ϱمقدار الفائدة الذ Ώأحس 
 

 نقطة على تنظيϡ الورقة. ماحظة:
 بالتوفيق               

  
 ن(6)  التمرين اأول:

 أعط الكتابة العشرية للعباراΕ التالية: (1

 .من مائة سة عشر و ثاثة عشر جزءألف و خم (أ

Ώ) جزء من ألف ثمانية و تسعون و خمسة و عشرون. 

ͳʹ,34 أحسΏ ما يلي بوضع عملية عمودية: (0 + 3Ͳͻ,͸Ͳ4    ;     5͸ − ͳͻ,͸5 

ϯ) :المجموع التالي بعد تجميع الحدود تجميعا مناسبا Ώ33,5 أحس + 7,Ͳͺ + ͳ͸,5 + ͳʹ,ͻʹ 
 

 الرسϡ على الورϕ اأبيض     ن(12)  التمرين الثاني:
 الجزء اأول:

A, B, C إستقامية Εثاث نقط ليس 
 أنشئ ما يلي:

1)  ϡالمستقي(AB). 

0)  ϡنصف المستقي[BC). 

ϯ) D  [ܥܤ]و ا تنتمي إلى  (ܥܤ]نقطة تنتمي إلى. 

4) F  نقطة في استقامية مع النقطتينA  وC  و ا تنتمي إلى
[AC]. 

 الثاني: الجزء
 جΏ بصحيح أو خطأ مع تصحيح الخطأ إن وجدأ

 (AB)يرمز لϬا بـ  Bو  Aالقطعة التي طرفاها النقطتان  (1

 محور قطعة مستقيϡ هو مستقيϡ يشمل منتصف هذه القطعة (0

ϯ) .المستقيمان المتوازيان هما مستقيمان غير متقاطعين 
 

  ن(ϯ) :التمرين الثالث

و باع تلDA00ϳ2222  ϙحاسوΏ بمبلغ  122إشترى محمد 
 للحاسوΏ الواحد. 25000DAاأجϬزة بـ 

 ما هو سعر الحاسوΏ الواحد عند الشراء؟ (1

 ما هو المبلغ الكلي الذϱ يجنيه محمد بعد البيع؟ (0

ϯ) تحصل عليه محمد؟ ϱمقدار الفائدة الذ Ώأحس 

 
 .نقطة على تنظيϡ الورقة ماحظة:

 بالتوفيق               
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 الفرض الثاني للثاثي اأول في مادة الرياضياتتصحيح 
 أولى متوسطالمستوى:                                      ϮϬϭϲ-ϮϬϭϳالسنة الدراسية:                                المؤسسة: مصطفى غازي   

 ن(6)  التمرين اأول:حل 
 :للعبارتين التاليتينالكتابة العشرية  اءعطإ (1

 نϭϬϭϱ,ϭϯ         .......................................................................(ϭ)سة عشر و ثاثة عشر جزء من مائة : ألف و خم (أ

Ώ)  تسعون و خمسة و عشرون جزء من ألف : ثمانية وϵ8,ϬϮϱ   ...........................................................................(ϭ)ن 

 ن(Ϯ)..................................................................................................................    :مودياً عاΕ عمليالΏ احس (0

  
ϯ) المجموع بعد تجميع الحدود تجميعا مناسبا:احس Ώ 33,5 + 7,Ͳͺ + ͳ͸,5 + ͳʹ,ͻʹ = ሺ33,5 + ͳ͸,5) + ሺ7,Ͳͺ + ͳʹ,ͻʹ)............................................(ϭ)ن =           5Ͳ           +            ʹͲ      = 7Ͳ.......................................................................................(ϭ)ن 

 ن(12)  التمرين الثاني:حل 
 ن(ϱ) الجزء اأول:

 : أو   
 ن(ϱ) الجزء الثاني:

 جΏ بصحيح أو خطأ مع تصحيح الخطأ إن وجدأ

 ن(ϭ)................................................................................ خطأ (AB)يرمز لϬا بـ  Bو  Aالقطعة التي طرفاها النقطتان  (1

 ن(ϭ)........................................................................[ AB]يرمز لϬا بـ  Bو  Aالقطعة التي طرفاها النقطتان  التصحيح :

 ن(ϭ)............................................................................ خطأ محور قطعة مستقيϡ هو مستقيϡ يشمل منتصف هذه القطعة (0

 ن(ϭ).......................................  و يعين معϬا زاوية قائمة منتصف هذه القطعةمحور قطعة مستقيϡ هو مستقيϡ يشمل  التصحيح :

ϯ) صحيحازيان هما مستقيمان غير متقاطعين المستقيمان المتو  ................................................................................(ϭ)ن 
 ن( ϯ) :التمرين الثالثحل 

������� ن(0,5) ...............................................................................    �������سعر الحاسوΏ الواحد عند الشراء هو :  (1 ÷ ૚�� =  ن(0,5) ...........................................�������

����� ن(0,5) ....................................................................... ���������هو :   الكلي الذϱ يجنيه محمد بعد البيعالمبلغ  (0 × ૚�� =  ن(0,5) .........................................  ���������

ϯ) تحصل عليه محمدمق ϱهو :   دار الفائدة الذ�૜������ ...............................................................................(ϭ)ن ������� − ������� = �૜������ 

 

            
 نقطة على تنظيϡ الورقة. ماحظة:
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 ϯالمستو                              ϱίمتوسط  1 :المؤسسة مصطفى غا 
 سا 1 :المدة                       2017/2017 :السنة الدراسية  

 
 الفرض اأول للفصل اأول

  التمرين اأول:

5634,27  أ( اكتب العدد التالي بالحروف  :        
,     Ώ  :0,135( اكتب العددين التالين كتابة كسرية   

أعشار 5آحاد و 7     

ج( أعط كتابة عشرية للعدد :    

(8و  1000( + )5و 100( +) 7و  0.1)      = ...............   
د( أكمل مايلي  :    

 
173,05( = 1. و .( + )...7( +)..... و3و  ...  (+ (5....) 

  
   )ϩ  ي رقم مائاتهάورقم أجزائه من  5هو  العدد العشري ال ,

, ورقم 9, ورقم أجزائه من مائة 0, ورقم آحادϩ 2العشرة 
....................:هو    1عشراته   

:التمرين الثاني   

                                     فراغاتأ₫مل ا€أ)          
                                              

 

    
 
Ώ: رتب اأعداد اآتية ترتيبا تصاعديا  ) 

2,75   ;   5,8 ;  2,17    ; 5,05 ;  18     
......................................................................... 

 التمرين الثالث :
Ε( ..⊥  ،//ב , ∋بإحدى الرموز المناسبة التالية إن أمكن :)  أكمل الفراغا 

 
 

 

 

 

 

 ولماΫا    A.G.CماΫا نقول علي النقاط 
....................................................................... 

  ϯالمستو                              ϱίمتوسط  1 :المؤسسة مصطفى غا 
 سا 1 :المدة                       2017/2017 :السنة الدراسية  

 
 الفرض اأول للفصل اأول

  التمرين اأول:

5634,27  أ( اكتب العدد التالي بالحروف  :        
,     Ώ0,135( اكتب العددين التالين كتابة كسرية :    
أعشار 5آحاد و 7     

ج( أعط كتابة عشرية للعدد :    

(8و  1000( + )5و 100( +) 7و  0.1)      = ...............   
د( أكمل مايلي  :    

 
173,05( = 1. و .( + )...7( +)..... و3و  ...  (+ (5....) 

     
   )ϩ  ي رقم مائاتهάورقم أجزائه من  5هو  العدد العشري ال ,

, ورقم 9, ورقم أجزائه من مائة 0, ورقم آحادϩ 2العشرة 
....................:هو    1عشراته   

:التمرين الثاني   

                                    فراغاتأ₫مل ا€أ)          
                                               

 

    
 
Ώ: رتب اأعداد اآتية ترتيبا تصاعديا  ) 

2,75   ;   5,8 ;  2,17    ; 5,05 ;  18     
......................................................................... 

 التمرين الثالث :
 ( ..⊥  ،//ב , ∋بإحدى الرموز المناسبة التالية إن أمكن :)  الفراغاΕ أكمل

 
 

 

 

 

 

 ولماΫا    A.G.CماΫا نقول علي النقاط 
....................................................................... 

 

1,809  × .. ..…  =1ϴ2,9     ,    64ϯ × 0,01 = ......       

  20,3  ÷  … ..   = 2,03      ,  27,5 × 1000 =   .......  

 

a. )AB(….….)FG(        b. )FE(….…)AG( 

c. H …….[FD]              d. B………….[FC( 

e.  G…….)AH(             f.)BF(………..)AE( 

g. D……[EA(                 h.)BH( ……….)GC( 

1,809  × .. ..…  =1ϴ2,9     ,    64ϯ × 0,01 = ......       

  20,3  ÷  … ..   = 2,03      ,  27,5 × 1000 =   .......  

 

a. )AB(….….)FG(        b. )FE(….…)AG( 

c. H …….[FD]              d. B………….[FC( 

e.  G…….)AH(             f.)BF(………..)AE( 

g. D……[EA(                 h.)BH( ……….)GC( 
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    ϱίالمؤسسة مصطفى غا                                                                                      ϯمتوسط 1 :المستو 
 2017/2017 :السنة الدراسية   دحماني وساϡ                                                                                 :اأستاΫة   

 
 النموΫجي للفرض اأول للفصل اأولحيح تص

رقم  التصحيح النموΫجي السلم
 التمرين

 

 

2 ϥ  

 

 

3 ϥ  

 

1ϥ ,5 

 

 

1ϥ ,5 

 

 

2 ϥ  

 

 

Ώ   5634,27 العدد التالي بالحروف  :   اكت أ(   
  سبعة و عشروϥ جزء من مائة خمسة أاف و ستمائة و ثاثة و أربعوϥ وحدة و 

سبعة  أجزاء من  من عشرة و وجزأينخمسة أاف و ستمائة و ثاثة و أربعوϥ وحدة 
 مائة 

 

  )Ώأعشار 5آحاد و 7 ,     0,135العددين التالين كتابة كسرية :  ةباكت.    

                  ,  

عشرية للعدد :الكتابة الج(     

(8و  1000( + )5و 100( +) 7و  0.1)      = 8 500,7           
د( أكمل مايلي  :    

173,05 = (1× 100) +(7 ×10)+ (3×1)+(5×0,01) 

 173,05 = (1× 100) +(7 ×10)+ (3×1)+(5×
ଵଵ଴଴)   

 

   )ϩ   ي رقم مائاته هوά2, ورقم أجزائه من العشرة  5العدد العشري ال ϩورقم أجزائه 0, ورقم آحاد ,
510,29 :هو    1, ورقم عشراته 9مائة  من    

ول
 اأ

رين
لتم

 ا

 

40,75 

 

 

2 ϥ  

                                                                                   فراغاتأ₫مل ا€أ) 

 

    
 
 

Ώتصاعديا:اأعداد اآتية ترتيبا  ( ترتيب 
2,17  < 2,75 < 5,05  <5,8 <18 

 
ني

الثا
  

رين
لتم

ا
 

 

 

70,5 

 

 

 

1 ϥ  

  

 
Ε( ..⊥  ،//ב , ∋بإحدى الرموز المناسبة التالية إن أمكن :)  أكمل الفراغا 

 

 

 

 

 

 

لϰ نفس المستقيم . إستقامية أنϬا تنتمي إعلG , C , A  ϰ النقاط -  

ث 
لثال

ن ا
مري

 الت

 

ͳ35ͳͲͲͲ 
75ͳͲ 

1,809  × 100  =180,9     ,    643 × 0,01 = 6,43      

  20,3  ÷  10   = 2,03      ,  27,5 × 1000 =   27500 

 

a. (AB)  //  (FG)                                  b. (FE)  (AG) 

c.    H   ∈  [FD]                                   d. B  ב   [FC) 

e.    Gב  (AH)                                    f.(BF)   //   (AE) 

g.    D ∈   [EA)                                    
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0 1 2 3 

 ǵ 1    :لقسمơ............................................................................. :قبǴلơاسم وơ 

 ơ1لتǂǸين 

Ͳͳ,ͺʹ   يǴي:ما كǸل أ (1 = ሺ ʹ × ሻ… . . + ሺ ͳ × ሻ… . . + ሺ ͺ × … . . ሻ ͸ ×  ͳͲͲ + Ͷ + ሺ ͵ × Ͳ,Ͳͳሻ = ⋯ 
 

 .1لف جزơئه من ơأأوǁقم  8حادǽ آوǁقم  2جزơئه من ơمƨƠ أوǁقم  3عشاǽǁ أوǁقم  7وجد ơلعدد ơلعشơ ٍǂلǁ ٍǀقم عشơǂته أ (2

................................... 

3)  

 

 ؟ Bو  Aماهي فاصƨǴ كل من ơلǼقطتن  ✓

  D(3,5)   ;   C(2,3)حيث:  Dو  Cعن عơ ٌǴلتدǁيج ơلǼقطتن  ✓

 ǁA ; B ; C ; Dتب تǼاǃليا فوơصل ơلǼقط:  ✓

 

… ͳ͹,Ͷ͸ كا ما يǴي:                  "="   ;    ">"    ;   "<"كǸل باستعǸال ơحد ơلǂموǃ: أ (4   ͳ͹,ͺ ͹ʹ,Ͳͷ …   ͳ͵,Ͳͷ ͷ + ͵ͳͲͲ …    ͷ,ͲͲ͵ 
ͶͳͲͲ  …    Ͳ,Ͳ͵ 

 ơ2لتǂǸين 

1)  ƨعن نقطN  ىơ يǸتǼت[IAሻ  ىơ يǸتǼوا ت[IA] 

2)  ƨعن نقطM  ّستقاميơ ٌǴمع كع ƨ قطتنǼلơ ل منA    وI   ى  وơ يǸتǼت[��] 

 

 

 

  Eوơلǀٍ يشǸل ơلǼقطሺ∆ሻ ƨستقيملơǸǴموሺdሻ ٍǃơ أنشئ ơمستقيم  (3

 E وơلǀٍ يشǸل ơلǼقطሺ∆ሻƨستقيم ơم عǸودٍ عơٌǴلሺd′ሻأنشئ ơمستقيم  (4

وأ "  // "    أو  كǸل ơلفơǂغاơ Ʃاتيƨ مايǴي : أ (5   " ב "  أو " א " " ⊥  " 
      ሺ∆ሻ … … ሺd′ሻ     ;    � … … ሺ∆ሻ     ;      � … … ሺ∆ሻ 

 ሺdሻ … … ሺ∆ሻ      ;    ሺd′ሻ … … ሺdሻ   

19/10/2017 
 ơمدة: ساعƨ وơحدة

ل ي ơلǂياضياơƩلفǂض ơأو  
 ǹاǸيǴحاج س ƨعويش ƨمتوسط– .ǹساǸǴت 

 ơلسơ ƨǼأوى متوسط

   ʹͲʹͲ 

  ơمادة ساتǀةأ      بالتوفيق                    
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 الجمϬوέية الجزائήية الΪيمقήاطية الشعبية 

   متوسط  اأولϰالمستوϯ :             وίاέة التήبية الوطنية                                            
 17/10/2017:  التاέيخ                                                    -الΨيثή -الجΪيΪة متوسطة 

 νήياضي : مادة اأول لثاثيل اأولالفήالΕة                            اΪة  :المΪساعة واح 

 ϥ ( 4(  : التمرين اأول

 : اأعΪاداكتب علϰ شϜل كسή عشϱή كل عΪد من  .1

20,54 ، 7,939 ، 2017 ،  0,314 . 

 ϥ ( 4(  :الثاني التمرين
 . (Ax]اέسم نصف المستقيم  .1

 :حيث  (Ax]علϰ نصف المستقيم  Cو  Bبواسطة المسطήة عين نقطتين  .2

ܤܣ              = ܥܣو  ��2,7 = 5,Ͷ�� 

3.  ϥتحقق اB  منتصف[AC] . 
 

 ϥ ( 12(  :الثالثالتمرين 
 . 2367,498 :العΪد العشϱή  إليك   

 للعΪد ؟ 8 ، 6 ، 9 ، 2 : اأέقاϡماΫا تمثل  .1

 اكتب العΪد بالحήوف ؟ .2

 : >  أو  > :ما يلي Ώ أكمل .3

8,2  ...8,3 ، 37,14 ...  64,14 ، 0,317  ...2,317 ، 0,31 ...  0,3 . 
4.  ϩάتب هέادΪليا  اأعίتيبا تناήت: 

6,12 ; 6,3 ; 6,4 ; 6,25 ;  6,04 . 

 

 

 

 

 

 المادة أستاΫ                                                                             بالتوفيق                    
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 . ϮϬϭϲ /ϮϬϭϳالموسϡ الدراسي :                                                                              متوسطة أحمد بن دحمان بزناتة . 

 ساعة . ϭالمدة :                                                                                      مستوى : اأولى متوسط . 

 الفرض اأول للفصل اأول :

 التمرين اأول :

�ሺ أعط الكتابة العشرية الموافقة لكل مفكوϙ مما يأتي : × ૚���) + ሺ૝ × ૚��) + ሺ૟ × ૚�) + ૜ × ૚ =  ૟ × ૚�� + � × ૚� + ૡ + ૜૚� + �૚�� =  ૜ × ૚�� + � × ૚� + ૝ + ૟ × �, ૚ + ૜ × �, �૚ + ૝ × �, ��૚ =  

 الثاني :التمرين 

 أعط المفكوϙ النموΫجي لكل عدد من اأعداد ااتية :

75,12              430,03               879,402 

 التمرين الثالث :

 ) cm 1أنقل الشكل ثم علم الفواصل التالية على نصف المستقيم المدرΝ .   (  وحدة الطول هي 

  C(
���૚��)        A(4)                          B(

�૚�)                             

 

 

 

 التمرين الرابع :

 أنقل الشكل الموالي .

 .  (∆)  و يعامد  Aأرسم مستقيم يشمل 

 

 

 

 المسألة :

على شكل قطع نقدية  DA 1250د الϱά يعمل قابض للنقود في حافلة بين بلدية ίناتة و مدينة الرمشي  مΒلغ  ملدϯ مح
 , فάهب الى تاجر المواد الغάائية و قدϡ له النقود . DA 100و يريد تحويلϬا الى قطع نقدية من فΌة  DA 10من فΌة 

 . DA 10و كم ستتΒقى له من قطع نقدية من فΌة  DA 100كم سيرجع التاجر لمحمد من قطعة نقدية من فΌة 
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 المستϯϮ: ااέ-                                                  ϝϭيΎضيΕΎ-الفνή ااϝϭ                                                    متϮسطΔ ااخϮين جΎϨتي 
 

ΔسΪϨϬفي ال ΔسيΎاس ΕΎمϠسب  كΎϨي Ύبم ϝϭΪا الجάاكمل ه 
 نήمز له  يسمϰ الشϜل

 ............... ......................... A  ϭB  تينطكل الϨقΎط التي عϰϠ استقΎمϭ ΔاحΓΪ مع الϨق
C  ϭD ( نقطتين من المستقيمΔ بين ΩϮجϮالجزء من المستقيم الم )C  ϭD ......................... ............... 
C  ϭD ( نقطتين من المستقيمΔ أ منΪΒي ϱάالجزء من المستقيم ال )C  ϰϠع ήيم ϭD ......................... ............... 
 

 ήبيΎتعΔسΪϨϬفي ال ΔسيΎسب  اسΎϨي Ύبم ϝϭΪا الجάاكمل ه 
 
 
 
 
 
 

ΔسΪϨϬفي ال ΔسيΎاس ΕءاΎانش 
 المقΎبلالشϜل  اكمل الϨقΎط بمΎ يΎϨسب Ϋ ϭلك حسب استήΨاج معطيΕΎ من اانشΎء (1

 
      ..........       ،          .......        ،          .......  ، 

   .......A    ،        ....... A      ،                  
 
 

2) ΕءاΎانش 
ΪمΎسم مستقيم معέا ϝ         من ήيم ϭA  έϭΪلمΎمن                     ب ήيم ϭ        ϝ ϱίاϮسم مستقيم مέاA  έϭΪلمΎب 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

ήΒالج 
 Ώ Ϊ0,8............ ............................................................................................................................. 0,2،  0,1،  0   : 0،1ع  
 Ώ Ϊ0,74... ............................................................................................................................. 0,62،  0,61،  0,6   :0,01ع  
 Ώ Ϊ0,74............................................................... ،  .............................................................................. 0,73   :0,001ع  
 Ώ Ϊ0,74.............. ،  .......................................................................................................................... 90,73   :0,0001ع  

 
 0,001ثم بΎستΪΨاϡ العΏ Ϊ  0,01ثم بΎستΪΨاϡ العΏ Ϊ  0,1العΏ Ϊ  بΎستΪΨاϡ 0,734احص 

 Ώ Ϊالع ϡاΪΨستΎب ήμ0,1الح  Ώ Ϊالع ϡاΪΨستΎب ήμ100الح,  Ώ Ϊالع ϡاΪΨستΎب ήμ1000الح, 
  > .............0,734 ............. >  > .............0,734 ............. >  > .............0,734 ............ >. 

 
ϱήالعش ΩΪعϠل ΔفϠتΨالم ΕΎبΎكت 

 ΩΪل العμجزءين انف ϰال ΩΪل العμنف ϩكل اجزاء ϰال ΩΪل العμنف 
Δيήالعش ΔبΎتϜ12+  0.8+  0.05+  0.003 12+  0,853 12,853 ال 
ήسϜلΎب ΔبΎتϜال … . .… .  

…..….  +12 …..…….  +…..….   +…..….  +12 

ΔلقسمΎب ΔبΎتϜ12..... ( +  ÷..... ( + ).....  ÷..... ( + ).....  ÷).....  12......... ( +  ÷)........  .............. ÷...........  ال 
)Δيήاجزاء)العشΎب ΔبΎتϜ12..... ( +  و..... ( + )..... و..... ( + )..... و).....  12..........( +  و)........  .............. و...........  ال 

ΔبΎتϜال )ΔيήسϜاجزاء)الΎ12..... ( +  و .……….……..... ( + ) و .……….……..... ( + ) و .……….……) 12........ ( +  و  .……….……) .............. و   .……….…… ب 

Γاءήالق  
 

  

 
 

ήيΒالتع ϩΎϨمع 
)D( // )Δ(  .............................................................................................. 
)D( ┴ )Δ( .............................................................................................. 
)Δ(       A .............................................................................................. [AB] ∈  A .............................................................................................. 

∈ 

ሺD ሻ ヱ 
ሺD ሻ ヲ ሺD ሻ ン ሺD ሻ ン 

ሺD ሻ ン 
ሺD ሻ ヲ 

ሺD ሻ ヱ ሺD ሻ ヱ 

ሺD ሻ ヱ 
ሺD ሻ ヲ 

ሺD ሻ ン 

A 

ሺD ሻ 
 

ሺD ሻ 
 

ሺD ሻ 
 ሺD ሻ 

 A 
A 
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2016/2017:السنة الدراسیةمتوسطة  بودواو البحري القدیمة                                                     

المـــدة : ســاعــــــة                                                     متــوســــط        1المستـــوى : 
.......................الإسم...........................القبالفـرض المحــروس الأول           

القسم............................       فـي مـادة الریاضیــات                
ن)5(:01التمریــن 
أتمم الجدول التالي.1

الكتابة العددیة 
لعدد العشريل

على  ة العدد العشريكتاب
جزء صحیح و   مجموع شكل

كسر أقل من الواحد
الكتابة الحرفیة للعدد العشري

31 ,645……………….

………………………………………...

…………………………………………

…………….2+
100

26……………………………………………

…………………………………

ستون و أربعة أربعة ألاف و ثلاث مائة و خمسة و 
أجزاء من ألف

أعط المفكوك النموذجي للأعداد التالیة.2
45,683= …………………………………………………………………..

6.125=…………………………………………………………………

ن )53.(:02التمریــن 
تدریجا منتظما مبدؤهلشكل المقابل یمثل نصف مستقیم مدرجا

Oما ھي فواصل النقط  ; A ;B

…………………………..

…………………………..

……………………………

علم على نصف المستقیم أعلاه النقط
G(3+

10

2
);F(1.7);K(2.9)

ن )5.5(:03التمریــن 
ضع الرمز المناسب مكان النقط)1

0210……0 ,210 ; 33,2………332 ; 15.10…….015.1

1,21رتب الأعداد العشریة التالیة ترتیبا تصاعدیا)2 ; 12,7 ; 2,17 ; 7,12

………………………………………………………………….

أكمل مایلي)3
12,31×10= …..;5.53×…….=0.553

361×0.01=……….. ; 27.27×……=2727

 ةـــــب الورقـــــاقل

O
A B

1 2 3 4
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  لیست فی استقامیۀ لأنها لا تنتمی الى مستقیم واحد . Cو Bو Aالنقط 
  

  مناقشۀ و تصویب الفرض الأول للثلاثی الأول

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الکفاءات المستهدفۀ
 الأنشطۀ العددیۀ  الأنشطۀ الهندسیۀ 

 . استقامیۀ نقاط  
  المستقیم .نصف  مستقیم  

  قطعۀ مستقیم .
  المتستقیمان المتقاطعان و  

 المستقیمان المتعامدان .

 . قراءة و کتابۀ عدد عشري  
  الکتابۀ العشریۀ و الکسور

  .العشریۀ 
 أو القسمۀ على  الضرب فی  

, ,1000 100 10 .  

 :الحـــــــل 
 التمرین الأول :

  3005 –أ 
  300 - ب 

 : ثانیالتمرین ال

.  -أ .   151215 0 12 15 12
100

  

,-ب        2 364553 1000 6 100 4 10 5 3645 5
10 10

  

 - ج

. . ,          80629058 1000 6 10 2 9 0 1 5 0 001 8062 905
1000

  

 : ثالثالتمرین ال

  الکسر العشري  التفکیک  الکتابۀ العشریۀ

,5 37   3 75
10 100

  537
100

  

,25 4   425
10

  254
10

  

,13 689    6 8 913
10 100 1000

  13689
1000

  

  الرابع :مرین الت
. . .

. , .
   
   

0 809 1000 809 9 32 10 93 2
43297 1000 43 297 872 9 10 87 29

   

  التمرین الخامس :
 . نقل الشکل المرفق على ورقۀ الإجابۀ  
      ; ;AC AB BC   
    D D1 2  
  D3 و  D1أو D3 و  D2. 
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    التمرین الرابع :

  
  
 

  
  
  
  
  
  
  
  
  

     5 4d d  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
 

  

   للثلاثی الأول فرض الثانیمناقشۀ و تصویب ال

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الکفاءات المستهدفۀ
 الأنشطۀ العددیۀ  الأنشطۀ الهندسیۀ 

  یوازي (إنشاء مستقیم یعامد
مستقیم معلوم ویشمل نقطۀ  )

  . معلومۀ 
 

  تعلیم فواصل و قراءتها عل
  . نصف مستقیم مدرج 

 مقارنۀ عددین عشریین  
  الحصر و القیم المقربۀ  
الکتابۀ العشریۀ و الکسور العشریۀ  

 :الحـــــــل 
   التمرین الأول :

  :تفکیک کل عدد عشري ثم کتابته على شکل کسر عشري 

0 2 3 7602376,023 76
10 100 1000 1000
5 6 8 327568372,568 372
10 100 1000 1000

    
    

  

 : ثانیالتمرین ال

 A(3) ;B(1,5)  
  
  
  
  
  
 

     : مرین الثالثالت
93 93,7

37,56 23,2
28,2 27,145





  

   
 13,15809ري ــــــــالحصر المقرب الى الوحدة للعدد  العش

13 و :ــــــه 13,15809 14   
 13,15809الحصر المقرب الى الجزء من عشرة  للعدد العشري  

13,1 هو : 13,15809 13,2   
 13,15809الحصر المقرب الى الجزء من  مائۀ  للعدد  العشري 

13,15 هو : 13,15809 13,16   
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 7201/2018: الدراسيΔ    السنΔ                                                                                  - تϠمسان–انس متوسطΔ اإماϡ مالك بن 

 رياضياΕ :المادة                                     متوسط                                                                   اأولى :المستوى

  سΎع1Δ:المدةاأول                        الفرض اأول لϠثاثي                          الόربي زكيΔ:اأستΎذة 

 

  ( ن12): التمرين اأول

  .105,11 و  415,32 2: اكتΏ الόددين التΎلين بΎأحرف (1

 :امأ الجدول التΎلي  (2

اأجزاء من 
1000 

اأجزاء من 
100 

اأجزاء من 
10 

Εالوحدا Εشراόال ΕΎدداآاف  المئόال 

       3145,901 

       210,3 
 

13: أعط الكتΎبΔ الόشريΔ الموافΔϘ لόϠدد  (3

100
 

  . 12,3  و 4,15: أعط الكتΎبΔ الكسريΔ الموافΔϘ لόϠددين  (4
 :أعط المفكوϙ النموذجي لόϠددين التΎليين  (5

10865.75=…………………………………………………………….. 

105.049=…………………………………………………………….. 

 

 (ن4):التمرين الثاني

 ΏسΎدد المنόلΎب ΕΎامأ الفراغ: 

12÷100=…….. ;  125÷10 =…….. ;  0,76 ×10=….... ;  1.87×1000=…….. 

 (ن4)التمرين الثالث 

 (. , ⊥ // ב , ∋ ,  ) : احظ الشكل المΎϘبل ثϡ امأ الفراύ بأحد الرموز 

(AB)….(CD)    ,   (AB)….(EF)  

(CD)…..(EF)  

H …. [AB]   ,   H …...(CD) 

H …..(GF)   ,     A …..(EF)  

E…. [GH)  

 

 بالتوفيق
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ȑالطي ȭسطة بن الشيɽمت 
 -قامة  -بن جراح 

  :ɾɽســــــمت ولــــــــــىال امستـــــــــــــɽطـــــــــــــ 

 1028ة 1027السنة الدراسية:

 

 الستاȒȰ: بـɽغــــــاȴيبم 2/2الصفحة  امدȒ: ساعة

 

Ȕالرياضيا ȒȮالفرض الول للفصل الول ما 
 

  :اأوɤ تمرين لا
 أكتب على شكل كسر الجزء املɰɽ: .أ

 
 
  

 .أو =  >,  <أكمل بـــــــــ :    .ب

1)  56 ……………5,6      2)   15,8 ………… 15,52        3)    5,63………….. 5,7 

4)  5,9 ………. 5,90                    5) 0,9 ……….. 0,86 

 فكɣ اأعȯاد اآتيȓ:. 1 ج.     
   5 472 = ……………………………………   

  203,05 =……………………………………. 

 :أكمل. 1  
   ( 9 x 100 000) + ( 3 x 10 000) + 5 = …………….. 36ଵଵ଴଴ =  . . . + …………     

 في القائمȓ اآتي6଴ଵ଴଴  :ȓأوجȯ كتاباȔ كسريȓ أخرɾ مساويȓ للعȯد  . 3        

     
6ଵ଴                                      6଴ଵ଴଴଴       6଴଴ଵ଴଴଴       6଴଴଴଴ଵ଴଴଴଴        6଴଴଴଴ଵ଴଴଴଴଴      6଴ଵ଴ 

 
 التمرين الثاني:

 ( ɯمستقي ɯأرسd.) 
  ɯأرس( ɯ1مستقيd(      )d.) 

 ( ɯمستقي ɯ2أرسd(      )d.) 
  ɰللمستقيمي ȓا تاحظ بالنسبȰما(1d)  و(2d؟) ɣلȰ برر. 

     

 أ

┴ 

┴ 
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ȑالطي ȭسطة بن الشيɽمت 
 -قامة  -بن جراح 

  :ɾɽســــــمت ولــــــــــىال امستـــــــــــــɽطـــــــــــــ 

 1028ة 1027السنة الدراسية:

 

 الستاȒȰ: بـɽغــــــاȴيبم 2/2الصفحة  امدȒ: ساعة

 

Ȕالرياضيا ȒȮالفرض الول للفصل الول ما 
 

 :ɤالتمرين اأو  
Ȕ.  غير أكتب على شكل كسر الجزء:ɰɽامل 

 
 
  

 =.أو  >,  <  بـــــــــ:أكمل   .ث

1) 5, 63 ………….. 5, 7                  2)   0, 9 …….… 0, 86                    3) 5,9 ………. 5,90     

4)   15,8 ………… 15,52                   5) 56 ……………5,6 

 . فكɣ اأعȯاد اآتيȓ:1 ج.     
    7 105 = ……………………………………..    

   103,08 =……………………………………. 

 :كملأ. 1  
    ( 4 x 100 000) + ( 5 x 1 000) + ( 5 x 100) + (4 x 10) =…………  66ଵଵ଴଴ =  . . . + …………   

 في القائمȓ اآتي9଴ଵ଴଴  :ȓأوجȯ كتاباȔ كسريȓ أخرɾ مساويȓ للعȯد  . 3 

             
9଴଴ଵ଴଴଴                                   9଴ଵ଴଴଴          9ଵ଴          9଴଴଴଴ଵ଴଴଴଴଴          9଴ଵ଴         9଴଴଴଴ଵ଴଴଴଴ 

 
 التمرين الثاني:

 ( ɯمستقي ɯأرسd.) 

 ( ɯمستقي ɯ1أرسd )  //  (d.) 

 ( ɯمستقي ɯ2أرسd   )     (d.) 
  ɰللمستقيمي ȓا تاحظ بالنسبȰما(1d)  و(2d؟)  بررɣلȰ. 

     

 ب

┴ 

belhocine : https://prof27math.weebly.com



 

1 

 

  2017-11- 13 :  اƀƫوƣرƿوي               ŤƯوſطة Ʋŝ عƀǀى عŞد اƤƫـادم  

    اŤƀưƫوى : اƴƀƫة اوƫى ŤƯوſط                    ǀţامت - اƀƫوƣر   

  في مادة الرياضيات للفترة ااولى الثانيالفرض 

  

  المدة :سΎعة  

 

 

 

   

   ƲƿرưŤƫالاويا:      )    (  

       اكƪư اƫفراغات         

1,809  ×  …  =180,9          ,           643 × 0,01 = …  

20,3  ÷  …    = 2,03           ,           27,5 × 1000 = … 

4,726  ÷  …  = 4726          ,           5,13 ÷  0,1 =…  

    ƲƿرưŤƫاƾƳثاƫا: )    (  

  

ھϠ ϡفقراء˶ ونحوليوجΏ الشرع˵ بذلھΎ  ح˶ص˷ةٌ من المΎل ونحوه«في الشرع اإسامي:  الزَكΎةُ    
  >>بشروط خΎصة

من اƅفƂراء    5  دج Ɔŷى     Ɓ   684ام اƅحاج أحمد باƅتصدق بمبƆغ من اƅمال Ɓدره 
  باƅتساوي 

  

            ـ مΎھو المبϠغ الذي يΎخذه كل فقير

 

  ـ مΎ ھو المبϠغ المتبقي لدى الحΎج احمد

 

  عبر عن الوضعية بمسΎواة  -

  

  

  

  اƃتمرƒن اƃثاƃث : (    ) 
  ضــــــŴ اŵƙــــــداد اƃتاƒƃــــــة فــــــƑ اƃجــــــدول ƃكــــــƒ Ƒقبــــــل كــــــل ŵــــــدد اƃقســــــمة Ƅŵــــــى ŵــــــدده اƃمناســــــب : -

     123       ,65         ,114     , 36   

    

ƒقبل اƃقسمة  ƒقبل اƃقسمة  ƒقبل اƃقسمة  ƒقبل اƃقسمة 
2

ΏقϠوال ϡااس : 

ϡالقس :  
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Ƅŵ9ى  Ƅŵ5ى   Ƅŵ3ى  

    

  

 

 

  )    ( : اƃرابŴاƃتمرƒن 

  

  

  

  )1تأمل فƑ اƃشكل ( 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

                                              

         A            

               ×                            B

                                         ×

                                 

       C    ×                       

                                            ×  

                                           D

 

  )1اƅشكل (
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 ارسم Ƅŵى اƃشكل اƚŵه:   -1

 

  .باƆƅون الاخضر  )CBـ اƅمستƂيم ( 

 .] باƆƅون الازرق BAنصف اƅمستƂيم ( ـ

  ] باƆƅون الاسود .ACاƅمستƂيم   [ ƁطŸة ـ

  ] .ƁACطŸة اƅمستƂيم   [منتصف  OاƅنƂطة  ـ

 )CBو يوازي ( D اƅذي يشمل   )Y ـ اƅمستƂيم ( 

  

 

 

 

 

 

 

 

 بΎلتوفيق     
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 متوسطة έίوقي خيήة ـ سطيف           

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 
 
 
 

 
 
 
 

          
 

 أكمل الجΪول اآتي (1
    
 
 
 

                                 
        

 6.5و 6.4عΪدا عشήيا بين العΪدين أدέج   (2                               
 
 

 ج وكاϥ معه مبلغد 564.89أέاد نجاέ شήاء بعض المستلزماΕ التي يحتاجϬا في عمله سعήها                             
 دج . 680.5                             

             1 . έالبائع للنجا ϩΪيعي ϱάـ  أحسب المبلغ ال 
 بήغي . 32ـ أέاد النجاέ شήاء 2              

      ؟دج 10ا أϥ سعή البήغي الواحΪ هوهل المبلغ المتبقي لϯΪ النجاέ كاف لشήاء هϩά البήاغي علم         
 
 
 

 ليست علϰ إستقامة واحΪة .  Cو   Bو   Aعين ثاΙ نقط   ـ 0                 
אDحيث  D( ثم عين عليه النقطة ABاέسم المستقيم (  ـ 2               [AB]. 

 .D( ويشمل ABالعمودϱ علϰ المستقيم ( (F)أنشئ المستقيم  ـ 3              

 .A( ويشمل النقطة ABعمودϱ علϰ (  (P)أنشئ مستقيما أخή  ـ 4              

 (؟ مع تبήيή اإجابة.Fو ( (P)ماΫا نقول عن المستقيماϥ  ـ 5              
 :בاو  אاكمل بأحΪ الήموί  ـ 6              

                  (AC) ... D                      ,C...(AB)       
 : او // ⊥اكمل بأحΪ الήموί   ـ 7              

               AB) ..... )(F)                 ,(P)….)F) 
                                                                   

 بالتوفيق                                                                                                        
    

ϱήد العشΪة العΪالوح ϰإل ήالحص ͳͳͲ ϰإلήالحص 
ͳͳͲͲ ϰإلήالحص 

12.305 … < ͳ2.͵Ͳ5 < ⋯     … < ͳ2.͵Ͳ5 < ⋯ … < ͳ2.͵Ͳ5 < ⋯ 

                                       

 

  يمنع استعمال اآلة الحاسبة

 اأول التمرين

 الثانيلتمرين ا

متوسط   

 
 2107نوفمبر 15اأحد 

 
 واحدة ساعة المدة : 

 التمرين الثالث

    
28.3،   319.62،    792.03،     13.8في كل من اأعΪاد :  3ماهي مήتبة الήقم  ـ 0       
       

أكمل مايلي بالعΪد المناسب : ـ 2        

       111,5 × 0,01 =          ،              ......      33,1 x...... = 3310           

       42,507 ÷ 0,001            =......            ، 773,6 ÷ .......... = 0,7736      

 الثانيلتمرين ا
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        التمرين ااول :

    ϭ/ : التالية Εيعبر عن العبارا ϱاعط العدد الذ  

مائةألف وخمس مائة وثاثة وعشورون جزء من ال-      

وتسعة وستون جزء من العشرة  أربعة وسبعون -      

    Ϯ /: ااعداد التالية بالحروف مثل هذا المثال Ώأكت  

     ϱ40,6ϱ  خمس مائة وإثنان واربعون وخمس وستون جزء من المائة  

     ϳϯ,664 .....................................................................  

     110ϯ,ϯ  ...................................................................  

213,72 = 122×0 ……………………………….......…..   .  ϯ     ذا العددϬالنموذجي ل ϙأكمل التفكي /  

      تمرين الثاني :
     : Ώضع ااعداد التالية في الجدول لكي يقبل كل عدد القسمة على عدده المناس  

     10ϯ       ,6ϱ         ,114         ,ϯϳ  

      
9يقبل القسمة على  ϱيقبل القسمة على   ϯيقبل القسمة على   0يقبل القسمة    

    

     

 : لثتمرين الثا     

 أنجز مثيا €لشكل ا€مقابل . /1   
 (ܤܣሺويعامد  �ا€ذي يشمل ا€نقطة  (�ሺأنشئ ا€مستقيم / 2   

,Pوضعية ا€نقط  / ماذا نقول عن3    M, A و€ماذا ؟ 
, �/ أنشئ أنصاف ا€مستقيمات ا€تي مبدأها 4    , ܤ  �وا€تي تشمل  ܣ

�و  Pو  Mبحيث ت₫ون على إستقامة واحدة مع  D/ عين ا€نقطة 5    ב [��) 

 ⊥او  בاو  ∋/ أ₫مل بأحد ا€رموز 6   
    M…(AB)      A…(MB)      M…(F)      (F)…(AB) 

 

0216/021ϳ السنة الدراسية : : المتوسطة   

ســـــــــــــــــا 1 المدة الزمينة :  المستوى : السنة أولى متوسط 
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 الفرض اأول للفصل اأول في الرياضيات
  :التمرين ااول

 اكمل الجدول التالي حسب المثال اول :

 كتابته الكسرية يقرأ العدد بدوϥ أصفار غير ضرورية العدد
ثاΙ وعشروϥ وحدة و خمسة  23.65 023.650

 وستوϥ جزء من المائة
ʹ3͸5ͳͲͲ  

0069.7    

708.0040    

0200.12    

 
 : التمرين الثاني

 اكمل الحساΏ ااتي :

1         /23.881×100= ….       =......        ,606.122× Ͳ.Ͳͳ         ,      =.....0.254÷ ͳͲͲ 

2     /=….. =….× ͳͲͲͲ 52.78÷ Ͳ.ͳ        ,=….       =….× ͳͲ × Ͳ.ͳ 0.001=…. 2017× 

 9 )= 987.23 × ×8 )+(100 … ….………………+ )/ اكمل التفكيك النموΫجي للعدد التالي    3

 
 : التمرين الثالث

 ليست علϰ إستقامة واحدة .  Cو   Bو   Aعين ثاΙ نقط  -
∋Dحيث  D( ثم عين عليه النقطة AB/ ارسم المستقيم )1 [AB]   

 D( ويشمل ABالعمودي علϰ المستقيم ) (F)/ أنشئ المستقيم 2

 A( ويشمل النقطة ABعمودي علϰ )  (P)/ أنشئ مستقيما أخر 3

5 ϥا نقول عن المستقيماΫما /(P) ( وF) 

6 ίاو // ⊥او  בاو  ∋/ اكمل بأحد الرمو 
D…)AC(         ,C...(AB)          ,…)AB( (F)        ,   (P(….)F(  

2016/2017السنة الدراسية :   المتوسطة : 

ســـــــــــــــــا 1المدة الزمينة :   المستوى : السنة أولى متوسط 
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    التمرین الرابع :

  
  
 

  
  
  
  
  
  
  
  
  

     5 4d d  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
 

  

   للثلاثی الأول فرض الثانیمناقشۀ و تصویب ال

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الکفاءات المستهدفۀ
 الأنشطۀ العددیۀ  الأنشطۀ الهندسیۀ 

  یوازي (إنشاء مستقیم یعامد
مستقیم معلوم ویشمل نقطۀ  )

  . معلومۀ 
 

  تعلیم فواصل و قراءتها عل
  . نصف مستقیم مدرج 

 مقارنۀ عددین عشریین  
  الحصر و القیم المقربۀ  
الکتابۀ العشریۀ و الکسور العشریۀ  

 :الحـــــــل 
   التمرین الأول :

  :تفکیک کل عدد عشري ثم کتابته على شکل کسر عشري 

0 2 3 7602376,023 76
10 100 1000 1000
5 6 8 327568372,568 372
10 100 1000 1000

    
    

  

 : ثانیالتمرین ال

 A(3) ;B(1,5)  
  
  
  
  
  
 

     : مرین الثالثالت
93 93,7

37,56 23,2
28,2 27,145





  

   
 13,15809ري ــــــــالحصر المقرب الى الوحدة للعدد  العش

13 و :ــــــه 13,15809 14   
 13,15809الحصر المقرب الى الجزء من عشرة  للعدد العشري  

13,1 هو : 13,15809 13,2   
 13,15809الحصر المقرب الى الجزء من  مائۀ  للعدد  العشري 

13,15 هو : 13,15809 13,16   
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 1027/1028 السنة الدراسية: –عين مليلة  –متɽسطة : عكــاشة محـــمد 

ل(ل̥لثايلالأول01)لا̤فرضلالأول

 4 م 2مستـɾɽ :  02/12/0212الثاثاء : 

 ϥ( : 3) التمرين اأول
لا̤فراغاǮلمالهولمناسبل ملأ لا 

ل.................................................مسةلول̉رونلوحدةلولستب̋ةلأأ̉شاǵلهول:ل (1
ل12,0053لهولا߫زءلا̤̋ريل̥ل̋دǳل:.........ل........................................................ (2
ل.....................................................................هول:لل7436لǵملالئاǮليلا̤̋دǳل: (3

 ϥ( : 7) الثاني التمرين
لأأحسبلمايي:لل (1

1005,42   ; 4250,00001   

01,05420,0   ; 1,005,42   

 .ǵتبله̳ܲلالأ̊داǳلتصا̊دالً (2

̤ي̞لا̤̋دǳلا̤̋ري (3 ل.74,83لا 
ل.أأ̉طلالف̢وكلا̦موǴيل̤هܲالا̤̋دǳ (أألل
ىلا̤وللأأ̉ط (Ǭل ل.حدةل̤هܲالا̤̋دǳا߬رلالقرǬلا 

 ϥ( : 9) التمرين الثالث
 أأ̭ق̣لا̤شللالقاب̣ل: (1

ل
ل،Ǵ̠رلمي̈لقط̈لالستتقم (2

لا̤نقطةل  .Bول̟ܲكلمي̈لأأ̭صافلالستتقملاذيلمبدؤ̳

 .̫نلمت̋امدي̬ـǴ̠رلمستتقيأأل (3

 .̫نلمتقاط̋نلولغرلمت̋امدي̬ـأأǴ̠رلمستتقي (4

 .̊ل̣لجواب̞ليلاستتقاميةل؟لCل؛ل B؛ل Aه̣لا̤نقط (5

 (̭̇افةلا̤وǵقةلحرير++لمهجيةلا̤ت1)

 1027/1028 السنة الدراسية: –عين مليلة  –متɽسطة : عكــاشة محـــمد 

ل(ل̥لثايلالأول01ا̤فرضلالأولل)
 4 م 2:  مستـɾɽ  02/12/0212الثاثاء : 

 ϥ( : 3) التمرين اأول
لا̤فراغاǮلمالهولمناسبل ملأ لا 

ل.................................................مسةلول̉رونلوحدةلولستب̋ةلأأ̉شاǵلهول:ل (1
ل12,0053لهولا߫زءلا̤̋ريل̥ل̋دǳل:.................................................................ل (2
ل.....................................................................هول:لل7436لǵملالئاǮليلا̤̋دǳل: (3

 ϥ( : 7) التمرين الثاني
لأأحسبلمايي:لل (1

1005,42   ; 4250,00001   

01,05420,0   ; 1,005,42   

 .ǵتبله̳ܲلالأ̊داǳلتصا̊دالً (2

̤ي̞لا̤̋دǳلا̤̋ريل (3 ل.74,83ا 
ل.أأ̉طلالف̢وكلا̦موǴيل̤هܲالا̤̋دǳ (أألل
ىلا̤وحدةل̤هܲالا̤̋دǳلأأ̉ط (Ǭل ل.ا߬رلالقرǬلا 

 ϥ( : 9) التمرين الثالث 
 أأ̭ق̣لا̤شللالقاب̣ل: (1

 

لأأǴ̠رلمي̈لقط̈لالستتقم، (2
لا̤نقطةل  .Bول̟ܲكلمي̈لأأ̭صافلالستتقملاذيلمبدؤ̳

 .̫نلمت̋امدي̬ـأأǴ̠رلمستتقي (3

 .̫نلمتقاط̋نلولغرلمت̋امدي̬ـأأǴ̠رلمستتقي (4

 .̣لجواب̞يلاستتقاميةل؟ل̊للCل؛ل B؛ل Aه̣لا̤نقط (5

 (̭̇افةلا̤وǵقةل+لمهجيةلا̤تحرير+1)
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 7/2018201لمتوسطلوىا̤ستنةلال-̊نلمليةلل-متـــوسطةل̢̉ـاشةلحـــــ̫دل

لــ  2م̬لل2صفحةلل:لǵǶوايلملالـــــــاǳةلاǴــــــتأأسـ

 ̥لثايلالأول(ل01)لا̤فرضلالأولال جابةلالقتــرحةلوسملا̤تنقيطل

ل25/10/2012ل:ليوملاǵب̋اءلححل 24/10/2012ا̤ثااءل:ليومللأأجـــــز

ور
حا

م
 

 
وع

ض
مو

ال
 

جابة  العامة عناصر

زأة
مج

وع 
جم

الم
 

ول الجـــــــــــــــــــــــ  زء 

لا̤فراغاǮلمالهولمناسبل: : التمرين أول  لملأ

 25,7مسةلول̉رونلوحدةلولستب̋ةلأأ̉شاǵلهول:ل (1

ثنتال̉رةل"ل (2  12,0053هولا߫زءلا̤̋ريل̥ل̋دǳل:لل"ل0,12ا 

 "ل7ا̤رقـــــــــــملهول:للǵ7436ملالئاǮليلا̤̋دǳل:ل (3

 

 

 

1 

1 

1 

3 

 الثاني : التمرين
ل:لǬلمايياحس (1

25041005,42  ; 42,5 4250,00001  

,254 01,05420,0  ; 4,205 1,005,42  

25045,4225,4205,4لترتيبله̳ܲلالأ̊داǳلتصا̊داًل: (2  

ل:ل74,83لا̤̋دǳلا̤̋ريلدينا (3
01,041,07310874,83ل:لالف̢وكلا̦موǴيل̤هܲالا̤̋دǳلاءأأ̉ط (أألل  

ىلا̤وحدةل̤هܲالا̤̋دǳلاءأأ̉ط (Ǭل 8474,8383ل:لا߬رلالقرǬلا   

 

 

 

1×2 

1×2 

1 

 

 

1 

1 
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 الجـــــــــــــــــزء الثـــــــــــــــاني
 : ثالثالتمرين ال

 ̭ق̣لا̤شللالقاب̣ل: (1

 
 

لقط̈لالستتقم (2
أأ̭صافلالستتقملاذيل

لا̤نقطةل لBمبدؤ̳
لمستتقيـ̫ن (3

لمت̋امدي̬
 ̫نلمتقاط̋نمستتقيـ (4

لولغرلمت̋امدي̬
 AB  ;  BC  ;  AC   BC  ;  BA     

21
     

32
   

 لأهاللتنتـ̫يلا ىل̭فـسلالستتقمل̤ت̋لي̣ل:ا،ل̤يسܒليلاستتقاميةلCل؛ل B؛ل Aا̤نقط (5

 

 

 

 

 

2 

 

 

 

 

 

 

 

1,5×4 

1 

9 

 (+لمهجيةلا̤تحرير+̭̇افةلا̤وǵقة1)
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 المدة : ساعة واحدة   الرياضيات مادة في ولال  للثاثي ولال  الفرض 

......................................................................................................... اللقب و ااسم: القسم : 1 م ........  

 
 ط(انق 70) التمرين الول :

  1 5 0 7 1هو رقم الجزاء من مائة :      7الفاصلة ، حتى يصبح  15071ضع للعدد العشري  (1

 اتمم مكان النقط بما يناسب :  (2

             23,048 = ( …..…. X ……….…. ) + ( …..…. X ……….…. ) + ( …..…. X ……….…. ) + ( …..…. X ……….…. )  

             ……………………… = ( 5 X 10 ) + ( 4 X 1 ) + ( 3 X 0,01 ) + ( 7 X 0,001 ) 

 : 1000أو  100أو  10اتمم مكان النقط بـ  (3

 
 

 احسب ما يلي :  (4

 
 

 ط(انق 550,) التمرين الثاني :

 ( إجابة هذا ا€تمرين ت₫ون خلف ا€ورقة )
 . DA 680,5قدر₲  كان مع هذا ا€₱جار مبلغ و. DA 564,89بعض ا€مستلزمات ا€تي يحتاجها في عمله، سعرها شراء ₱جار  أراد

 احسب ا€مبلغ ا€ذȑ يجب على ا€بائع ان يرد₲ ا€ى ا€₱جار. (1

 . DA 2,5برغي سعر ا€واحد  32₱سي ا€₱جار ان يشترȑ بعض ا€براغي فعاد ا€ى ا€محل و طلب من ا€بائع ان يعطيه  (2

 ما هو ثمن ا€براغي ؟ ى

 علّل. هل ا€مبلغ ا€متبقي €دȐ ا€₱جار كافٍ €شراء هذ₲ ا€براغي ؟ ى
   ط(انق 570,) التمرين الثالث :

 تمعن في الشكل المقابل ثم اجب : (1

  .المستقيمات الموجودة في الشكلاذكر  -

.................................................................................................................................... 

  .ثاث قطع مستقيمة موجودة في الشكلاذكر  -

.................................................................................................................................... 

 : בو أ  אاتمم بـ  (2

 

 

 : ⊥أو  ⧵⧵اتمم بـ  (3

 

 ثم أنشئ [EF]المقابل ، اعد رسم القطعة  ستطيلداخل الم (4

 ، مع استعمال [EF]منتصف  Oبالمسطرة و المدور النقطة      
  . الرموز المناسبة )اترك اثر المدور على الرسم(    

 

02 

0,0029 x ………………… = 2,9    ;   33,1 x ………………… = 3310     ;     201,5 x ………………… = 2015 

5,01 ÷ …………..… = 0,0501    ;   6060 ÷ ………………… = 606     ;     773,6 ÷ ……………… = 0,7736 

111,5 × 0,01 = ……………………………………………………………………………………………….…………………………….. 

42,507 ÷ 0,001 = ……………………………………………………………………………………………….………………………. 

D …........ (N)     ;      C .........  [EF]   

B ... ......... [CD]   ;      E .........  (Δ)   

(Δ’) ..... ...... (N)   ;    (Δ) .... ....... (Δ’)   
(M) .... ....... (L)    ;    (Δ) .... ......... (L) 

اد  من  اعداد  ام الأ ست  حدوش  هش   
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 1027/1028 السنة الدراسية: –عين مليلة  –متɽسطة : عكــاشة محـــمد 

ل(ل̥لثايلالأول02)لثايا̤فرضلال̤

 4 م 2مستـɾɽ :  02/11/0212:  إثنين

 ϥ( : 01) التمرين اأول
 :لأأوجدلǵتبةلمقـداǵلمايي (1

.......27,12394,225   ; .......99,1048,18   

 .5,6ولل4,6لا̤̋دǳي̬أأǵǳجل̊دǳاًل̉راًلبنل (2

 ،لأأحسبلماييل:بتج̫ي̈لمناسبل̥لحدوǳل (3

86,27,145,214,43,755,3   

003,15997,93   

 :لالأ̊داǳلا̤تا̤يةلمل̊مل̊ليهلدǵجالستتقملاللل̭صفأأ̊دلǵمل (4




 
10

3
3A  ; )8,0(B  ; )6,2(C  ; )4(D  

 

 

 

 ϥ( : 9) التمرين الثاني
لمستتقمأأǵملقط̋ةل (1 ABطو̤هاللcm7لملأأ̮شئل،Oلمنتصفها.ل
ا̤يلقطرهاللC)(أأǵملادائرةل (2 ABالمث̣لǴما، OAا̤نستبةل̥دائرة؟لأأحستبه؟ل 

cmBEم̬لادائرةللحيܙل:للE̊نلا̤نقطةل (3 5,3. 

ماǴالمث̣لللم̬ل (4 BEوللBEا̤نستبةلا ىلادائرةلل)(C. 

 ؟ل̊ل̣؟OBEعلالثلܙلما̭ول (5

 (̭̇افةلا̤وǵقةل+لمهجيةلا̤تحرير+1)

 1027/1028 السنة الدراسية: –عين مليلة  –متɽسطة : عكــاشة محـــمد 

ل(ل̥لثايلالأول02)لثايا̤فرضلال̤
 4 م 2:  مستـɾɽ  02/11/0212:  إثنين

 ϥ( : 01) التمرين اأول
 :لأأوجدلǵتبةلمقـداǵلمايي (1

.......27,12394,225   ; .......99,1048,18   

 .5,6ولل4,6لأأǵǳجل̊دǳاًل̉راًلبنلا̤̋دǳي̬ (2

 بتج̫ي̈لمناسبل̥لحدوǳل،لأأحسبلماييل: (3

86,27,145,214,43,755,3   

003,15997,93   

 :لالأ̊داǳلا̤تا̤يةأأ̊دلǵمل̭صفلالستتقملالدǵجلمل̊مل̊ليهل (4




 
10

3
3A  ; )8,0(B  ; )6,2(C  ; )4(D  

 

 

 

 ϥ( : 9) التمرين الثاني
لمستتقمأأǵملقط̋ةل (1 ABطو̤هاللcm7لملأأ̮شئل،Oلتصفها.منلل
ا̤يلقطرهاللC)(أأǵملادائرةل (2 ABالمث̣لǴما، OAا̤نستبةل̥دائرة؟لأأحستبه؟ل 

cmBEم̬لادائرةللحيܙل:للE̊نلا̤نقطةل (3 5,3. 

ماǴالمث̣لللم̬ل (4 BEوللBEا̤نستبةلا ىلادائرةلل)(C. 

 ؟ل̊ل̣؟OBEما̭وعلالثلܙل (5

 (̭̇افةلا̤وǵقةل+لمهجيةلا̤تحرير+1)

1 0 ϯ 4 0 
 

1 0 ϯ 4 0 
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 2018/2017لمتوسطلوىا̤ستنةلال-̊نلمليةلل-متـــوسطةل̢̉ـاشةلحـــــ̫دل

لــ  2م̬لل2صفحةلل:لǵǶوايلملالـــــــاǳةلاǴــــــتأأسـ

 ̥لثايلالأول(ل02)لثايال̤ا̤فرضلال جابةلالقتــرحةلوسملا̤تنقيطل

ل25/10/2012ل:لاǵب̋اءيومللححل 24/10/2012ا̤ثااءل:ليومللأأجـــــز

ور
حا

 م
 

وع
ض

مو
ال

 العامة عناصر إجابة 

زأة
مج

وع 
جم

الم
 

 الجـــــــــــــــــــــــزء أول 

 : التمرين أول 

جـــــــاǳلǵتبةلمقـداǵلمايي (1  :لا 

100100200

67,10227,12394,225




 ; 
301020

47,2999,1048,18




 

5,64,6:للجل̊دǳاًل̉راًلبنلا̤̋دǳي̬اǵǳلا ل (2  6,45. 

 بتج̫ي̈لمناسبل̥لحدوǳل،لأأحسبلماييل: (3

22





796

)34()27()24(

)86,214,4()7,13,7()45,255,3(

86,27,145,214,43,755,3

 ; 

100





595

5)293(

5)003,1997,93(

003,15997,93

 

ل:ل̊ࠄلمستتقملمدǵجللالأ̊داǳلا̤تا̤يةم̋لت (4 3,3A8,0(؛لل(B؛لل)6,2(C؛لل)4(D. 

 

 

 

 

 

1,5×2 

 

1 

 

 

 

 

 

 

1,5×2 

 

 

 

0,75×4 

10 

 الجـــــــــــــــــزء الثـــــــــــــــاني
 التمرين الثاني :

̮شــــــــاء ل:لال 
ل(؛لǵموǶلا̤تشفرلا̤قط̋ةل؛لالنتصفل؛لادائرةل؛لا̤وتر)

ل
4)  BEلا̤وتـــــــــر:لمث̣ل:لل

BEلم̬لادائرة:للǷلقو)(C. 

ل:لمتقايسلالأضاعلOBḘوعلالثلܙل (5
ل(لأأضاعلمتقايسة.3ديهلثاثةل)لأنللا̤ت̋لي̣ل:

 

 

 

 

4 

 

 

1 

 

1 

 

1,5 

1,5 

9 

 (+لمهجيةلا̤تحرير+̭̇افةلا̤وǵقة1)
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2017/2018: السنة الدراسية :  متوسطة    

اتـــــــــــيــــــــــــــــــ رياض:ــــــادةـالمــــــ طـــــــــــــة أو€ى متوســـــــــــنــــــــــــــــا€س: وϯــالمست   

 الفرض الثاني للفμل اأول 

:التمرين اأول  

:قارن بين ا€عددين ا€عشريين في ₫ل حا€ة (1  

  62,529 و 62,53     ،   14,05 و 12,9

 ، 4,32
5

10
، 12

100
  ، 4,5:  رتب اأعداد ا€تا€ية ترتيبا ت₱از€يا (2

:أ₱قل وأتمم ا€جدول ا€تا€ي (3  

 حصر مقرب إ€ى ا€جزء من مائة حصر مقرب إ€ى ا€جزء من عشرة حصر مقرب إ€ى ا€وحدة

………..<9,765<……….. ……….<9,765<…………. ……….< 9,765<……..   
 

(ا€حساب يتم بوضع ا€عم₭يات ):التمرين الثاني  

:إست₭م ا€سيد أحمد فاتورات ا€₫₵رباء، ا€ميا₲ وا€₵اتف مقدرات ب  

   DA   ، 1307,5 DA  ،  2291,76 DA 96,107 ع₭ى ا€ترتيب

.أحسب مجموع مبا€غ ₴ذ₲ ا€فاتورات  (1  

4800 DA 2) خرج ا€سيد أحمد قاصدا دفع ₴ذ₲ ا€فاتورات ومع₳ ا€مب₭غ  

.أحسب ا€مب₭غ ا€ذي تبقى مع₳-   

:التمرين الثالث  

  AB = 6 cm: حيث  أنجز مثيا للشϜل المήفق

 (d)                              [AB] منتصف القطعة  Nعين النقطة  -1

 (d) و يعامΪ المستقيم  N الϱά يشمل  (d1)أέسم المستقيم  -2

   [AB] بالنسبة الϰ القطعة(d1)ماΫا يمثل المستقيم  -3

   ، ثمNM=4cm  و  MЄ(d1):  حيث  Mعين النقطة  -4

  (d) و يواϱί المستقيم  M الϱά يشمل (d2)أέسم المستقيم   -5

  ؟ علل(d2) و (d1)ماΫا نقول عن المستقيمين  -6

 :زائد نقطΔ عϠى تقديϡ الورقΔ:ماحظة

 مقروئيΔ الكتابΔ وعدϡ استعمال الϠون ااحمر ، الورقΔ بدون تشطيΏ ، احتراϡ الوحداΕ، النتائج في إطار

A 

B 
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   خنشلة –ة ـمتوس –الم عليـد بوسـة الشϬيـمتوسط     

  ة واحـدةــاعــالـمـدة: س
اثــي اأولـفــرض اأول للثـال 17\10\2017التـاريـخ:  

 ـاΕـــاضـيــادة : ريـــالمـ

:ϯاأ المستوϰمتوسط ول 
 

 (نقاط 6): التمرين اأول
 :  في كل عΪد مما يلي Ϋ4كή مήتبة الήقم أ (1

 61,294       ؛               245,2؛        5,452      ؛   94236          

      ؛   0,27      :  التاليينعΪدين اكُتب علϰ شϜل كسή عشϱή ال (2
5 7

3
10 100

         

 انقل و أتمم ما يلي:  (3

                …….=)4×10)+(2×1)+(5×0,1)+(8×0,01)+(3×0,001)   

206,807= )…×…) + ) …×…) + ) …×…) + )…×…)     
 14,1     ؛ 1,41    ؛  1,14    ؛    11,14  ؛    έ  1,4تب اأعΪاد التالية تήتيباً تناίلياً: (4

 .بين عΪدين طبيعيين متتالين 47,28 حصή العΪد اُ  (5

 

 الήسم يϜوϥ علϰ وέقة غيή مήصوفة: فيما يلي   (نقاط 8): ثانيالتمرين ال
منتصف  Oثم عين  AB=5,3cmحيث  Bو Aو عين عليه النقطتين  (D( اأنشئ مستقيم (1

[AB] باستعمال اأداΕسية المناسبة واΪنϬال. 
 A( في النقطة Dعمودϱ علϰ المستقيم (ال (Lالمستقيم (أنشئ  (2

 AC=3cm ( بحيث:Lالمستقيم (تنتمي إلC  ϰعين نقطة  (3

 علϰ استقامة واحΪة ؟ لماΫا؟ Cو A،Bهل النقط  (4
 (D)المستقيم و يواC  ϱί( الϱά يشمل النقطة Zأنشئ المستقيم ( (5

  ،  ،  ،//  انقل و أتمم الفήاغاΕ بأحΪ الήموί التالية:    (6

)Z) … )L)     ،C … )D)    ،)AB) … )Z)       ،  A … )L)   

   (نقاط 6): ثالثالتمرين ال
 يمثل نصف مستقيم مέΪج تέΪيجا منتظما التاليالشϜل 

 
 
 

 .C وA ، Bاكتب فواصل النقط  (1

)K   ؛   E(2,8)علم علϰ نصف المستقيم أسفله النقط :    (2
11

10
)G     ؛    (

6
3

10
 )     

 
 

 
 
 
 

 

 
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 متوسطة عΒد المؤمن بن علي 

 
  Ͳͳ6ʹأكتوبر 

  ساعةالتوقيت :  متوسط المستوϯ : اأولى

⋯العامة :    اللقب و اإسم :  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .    القسم :  .  .  .  . .   ��⁄ 
 

 : تمنح نقطة لنظافة الورقة ماحظة

 ( أكمل جدول قراءة اأعداد اآتي : ͳ نقطة ) ͳͳ( :  التمرين اأول

ϡالكتابة بالحروف الكتابة باأرقا 

7035,69 .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 

.  .  .  .  .  .  .  . ϥوحدة و خمسة و سبعو ϥجزءا من ألف تسعة و أربعو 
 ( عبرّ بكتابة عشرية عن كل من الكتاباΕ اآتية : ʹ 

ͳ3 + 5ͳͲͲ + ͻͳͲ = .  .  .  .  .  .  . 74͸ͲͳͲͲͲ =  .  .  .  .  .  .  .  . 
Ͳͻʹ,753 أكمل المساوتين اآتيتين بما تراϩ مناسبا : ( 3  = ሺ5 ×  ⋯ ) + ሺ⋯ × ͳͲͲ) + ሺ3 ×  ⋯ ) + ሺ⋯ × Ͳ,ͲͲͳ) + ሺʹ × ⋯ ) ⋯ ⋯ ⋯ = ሺ4 × ͳͲͲͲ) + ሺ7 × ͳͲ) + 3 + (ͺ × ͳͳͲ) + (͸ × ͳͳͲͲͲ) 

      ،   (ሺͲ,ͺ5ܤ،      (ሺʹ,7ܣ :  ( علϰ نصف المدرج اآتي ، علمّ النقط 4 

 

 

 

 

 

 

ܥ (3 + ͸ͳͲ) 
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  نقاط ) Ͳͺ( :  التمرين الثاني

 M  ،N  ،L  . استقامة واحدة ϰنقط  ليست عل Ιثا ͳ أنشئ المستقيم )ሺ�ܰ)  أنشئ المستقيم ( ʹ .  [ܮܰ]ثمّ قطعة المستقيم   (ܮ�]، نصف المستقيمሺ�)  ي يشملάالL  يίو يواሺ�ܰ) . 3 أنشئ المستقيم )ሺ∆)  ي يشملάالM   و يعامدሺܰفي النقطة    (ܮO  . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 4 ϥما هي وضعية المستقيما )ሺ�)  وሺ∆)   ؟ 

    -  ϥالمستقيماሺ�)  وሺ∆)    في النقطة  .  .  .  .  .  .  .  .H  عينّ النقطة ( .H  . ) 

 كا ممّا يلي :   ∋أو  ∋( أكمل بأحد الرمزين 5 

 [ܱ�] ⋯ �،              (∆ሺ ⋯ �،              (ܮ�] ⋯ ܰ،              [ܮܰ] ⋯ ܱ        

 

 أستاΫ المادة –بالتوفيق 
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 2018/2017السنة الدراسية :     بريكة                     –متوسطة حي المجاهدين 

 اأول للثاثي الثاني الفرض  المستوϯ : أولى متوسط                            

 التمرين اأول 

ϭ   لدينا العدد : ϰϯϱ,ϭϮϰ 

- ϱشكل كسر عشر ϰϠالعدد ع Ώاكت 
  لϠعدداعط المϔكϙϭ النمϭذجي  -
 طبيعيين متتΎليين عدديناحصر العدد بين   -

: ΕΎراغϔاكمل ال 
-  ΔربϘالم ΔيمϘن هي : ....إالΎصϘلنΎحدة بϭال ϰل 
-  ΔربϘالم ΔيمϘإالϰدة هي : .... لΎلزيΎحدة بϭال 
 
Ϯ   ا Ύم Ώي:حسϠي 

૚�� ܖܑܕ�� ૜૜�       + ܐ� ૚૚ܖܑܕ ૚��                                  
�� �૟ܖܑܕ ૜૜�       − �ܐ ૚૚ܖܑܕ ���       

        

ϯ   ΏسΎد بتجميع منϭحدϠي : لϠي Ύم Ώأحس 

A=3,55+7,3+4,14+2,45+1,7+2,86 

B=98,997+5,5+1,003 

 

4    Εذهب Δمن المؤسس ϙجϭصيدليعند خرϠلΔ  Δيϭمن اأد Δعϭلشراء مجم
 التي أϭصϙΎ أبϙϭ بشرائΎϬ ليتصدϕ بΎϬ حيث كΎنΕ اأسعΎر كΎأتي :  

(DA  ϭϬϬϮ,ϱ  ;   DA ϮϮ,8   ;  DA Ϯϵϯ,ϭϰϰ  ;  DA ϭϬϱ,ϭϮ) 

  DA ϭϳϯϯ,ϱϲϰ  هي : اأدϭيΔأن تكΔϔϠ أخبرϙ الصيداني 

الذϱ اخبرϙ به  اأدϭيΔر ΎسعأيΔϘ سريعΔ ان مجمϭع طركيف تعرف ب
 ϭكتΎبΔ العمϠيΔ مع التϭضيحصحيح أϡ خΎطئ ؟  الصيداني

 

  نيالثاالتمرين 

-  ϡيϘالمست Δانشئ قطع[AB]    حيثAB=6cm : 

-  ΔطϘعين النM  منتصف[AB]    

 MBنصف قطرهMϭ  Ύ مركزهΎ  التي (C)انشئ الدائرة  -

  (AB)يϭازϱ  [EF]انشئ الϭتر  -

-  ΔطϘعين النR   رج الدائرةΎخ(C)  ϰتنتمي الϭ(AB)    حيثAR=2cm : 

   ϭ [RB] :    RB=……..cm ;   RM=…….cm  [RM]مΎهϭ طϭل كل من -

-  ϡيϘانشئ المست(D)  ال ϰϠع ϱدϭعم(AB)  ΔطϘيشمل النϭ R 

  ( : //    ;   ⊥  ;   ב   ; ∋  بΎستخداϡ الرمϭز )  اكمل مΎيϠي -

    ;ABͿ…;DͿ            E…;DͿ              ;DͿ … ;EFͿ 

 

 2018/2017السنة الدراسية :     بريكة                     –متوسطة حي المجاهدين 

 اأول للثاثي الثاني المستوϯ : أولى متوسط                              الفرض

 التمرين اأول 

ϭ   العدد Ύلدين : ϰϯϱ,ϭϮϰ 

- ϱشكل كسر عشر ϰϠالعدد ع Ώاكت 
 اعط المϔكϙϭ النمϭذجي لϠعدد  -
 احصر العدد بين عددين طبيعيين متتΎليين  -

: ΕΎراغϔاكمل ال 
-  ΔربϘالم ΔيمϘن هي : ....إالΎصϘلنΎحدة بϭال ϰل 
-  ΔربϘالم ΔيمϘدة هي : ....إالΎلزيΎحدة بϭال ϰل 
 
Ϯ   :يϠي Ύم Ώاحس 

૚�� ܖܑܕ�� ૜૜�       + ܐ� ૚૚ܖܑܕ ૚��                                  
�� �૟ܖܑܕ ૜૜�       − �ܐ ૚૚ܖܑܕ ���       

        

ϯ   ΏسΎد بتجميع منϭحدϠي : لϠي Ύم Ώأحس 

A=3,55+7,3+4,14+2,45+1,7+2,86 

B=98,997+5,5+1,003 

 

4    Εذهب Δمن المؤسس ϙجϭعند خر Δيϭمن اأد Δعϭلشراء مجم ΔصيدليϠل
 التي أϭصϙΎ أبϙϭ بشرائΎϬ ليتصدϕ بΎϬ حيث كΎنΕ اأسعΎر كΎأتي :  

(DA  ϭϬϬϮ,ϱ  ;   DA ϮϮ,8   ;  DA Ϯϵϯ,ϭϰϰ  ;  DA ϭϬϱ,ϭϮ) 

  DA ϭϳϯϯ,ϱϲϰ  هي : اأدϭيΔأن تكΔϔϠ أخبرϙ الصيداني 

برϙ به الذϱ اخ اأدϭيΔكيف تعرف بطريΔϘ سريعΔ ان مجمϭع أسعΎر 
 صحيح أϡ خΎطئ ؟ مع التϭضيح ϭكتΎبΔ العمϠيΔ الصيداني

 

  الثانيالتمرين 

-  ϡيϘالمست Δانشئ قطع[AB]    حيثAB=6cm : 

-  ΔطϘعين النM  منتصف[AB]    

 ϭMB نصف قطرهM Ύ التي مركزهΎ  (C)انشئ الدائرة  -

  (AB)يϭازϱ   [EF]انشئ الϭتر  -

-  ΔطϘعين النR   رج الدائرةΎخ(C)  ϰتنتمي الϭ(AB)    حيثAR=2cm : 

   ϭ [RB] :    RB=……..cm ;   RM=…….cm  [RM]مΎهϭ طϭل كل من -

-  ϡيϘانشئ المست(D)  ال ϰϠع ϱدϭعم(AB)  ΔطϘيشمل النϭ R 

  ( : //    ;   ⊥  ;   ב   ; ∋  بΎستخداϡ الرمϭز )  اكمل مΎيϠي -

    ;ABͿ…;DͿ            E…;DͿ              ;DͿ … ;EFͿ 

 

= = 

قبالتوفي  

= = 

قبالتوفي  
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 المستوϯ: ااول                                                  -رياضياΕ-الفرν ااول                                                    متوسطة ااخوين جناتي 
 

 اكمل هάا الجدول بما يناسب  كلماΕ اساسية في الϬندسة
 نرمز له  يسمϰ الشكل

 ............... ......................... Bو  A  تينطكل النقاط التي علϰ استقامة واحدة مع النق
C  وD ( نقطتين من المستقيمΔ الجزء من المستقيم الموجود بين )C  وD ......................... ............... 
C  وD ( نقطتين من المستقيمΔ ي يبدأ منάالجزء من المستقيم ال )C  ϰو يمر علD ......................... ............... 
 

 اكمل هάا الجدول بما يناسب  اساسية في الϬندسةتعابير 
 
 
 
 
 
 

 انشاءاΕ اساسية في الϬندسة
 المقابلالشكل  اكمل النقاط بما يناسب و Ϋلك حسب استΨراج معطياΕ من اانشاء (1

 
      ..........       ،          .......        ،          .......  ، 

   .......A     .......        ،A      ،                  
 
 

2) Εانشاءا 
 بالمدور  Aارسم مستقيم مواίي ل        و يمر من                     بالمدور  Aو يمر من         ل ارسم مستقيم معامد

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 الجبر
 Ώ 0,8............ ............................................................................................................................. 0,2،  0,1،  0   : 0،1عد  
 Ώ 0,74... ............................................................................................................................. 0,62،  0,61،  0,6   :0,01عد  
 Ώ 0,74............................................................... ،  .............................................................................. 0,73   :0,001عد  
 Ώ 0,74.............. ،  .......................................................................................................................... 90,73   :0,0001عد  

 
 0,001ثم باستΨداϡ العد Ώ  0,01ثم باستΨداϡ العد Ώ  0,1العد Ώ  باستΨداϡ 0,734احص 

 Ώ العد ϡداΨ0,1الحصر باست  Ώ العد ϡداΨ10,0الحصر باست  Ώ العد ϡداΨ100,0الحصر باست 
  > .............0,734 ............. >  > .............0,734 ............. >  > .............0,734 ............ >. 

 
 كتاباΕ المΨتلفة للعدد العشري

 نفصل العدد الϰ كل اجزاءϩ نفصل العدد الϰ جزءين انفصل العدد 
 12+  0.8+  0.05+  0.003 12+  0,853 12,853 الكتابة العشرية
… الكتابة بالكسر . .… .  

…..….  +12 …..…….  +…..….   +…..….  +12 

 12..... ( +  ÷..... ( + ).....  ÷..... ( + ).....  ÷).....  12......... ( +  ÷)........  .............. ÷...........  الكتابة بالقسمة
 12..... ( +  و..... ( + )..... و..... ( + )..... و).....  12..........( +  و)........  .............. و...........  الكتابة بااجزاء)العشرية(

 12..... ( +  و .……….……..... ( + ) و .……….……..... ( + ) و .……….……) 12........ ( +  و  .……….……) .............. و   .……….…… بااجزاء)الكسرية( الكتابة

  القراءة
 

  

 
 

 معناϩ التعبير
(D )// (Δ ) .............................................................................................. 
(D )┴ (Δ) .............................................................................................. 
(Δ)       A .............................................................................................. [AB] ∈  A .............................................................................................. 

∈ 

ሺD ) 1 
ሺD ) 0 ሺD ) ϯ ሺD ) ϯ 

ሺD ) ϯ 
ሺD ) 0 

ሺD ) 1 ሺD ) 1 

ሺD ) 1 
ሺD ) 0 

ሺD ) ϯ 

A 

ሺD )  ሺD )  

ሺD )  ሺD )  A A 
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ϡالقس:  ϡااس:  Ώاللق:  

 : التمرين اأول  
 اكمل الحساΏ ااتي : - 

1     /23.881×100= …....              ,. =......606.122× Ͳ.Ͳͳ         ,     … =....0.254÷ ͳͲͲ 

2     /=…... =….× ͳͲͲͲ 52.78÷ Ͳ.ͳ        ,=……   =..….× ͳͲ × Ͳ.ͳ 0.001=….. 2017× 

 9 = 987.23 × ×8 +100 … ….…….……..…………+.لتفكيك النموΫجي للعدد التالي   / اكمل ا3

 : اكمل الجدول التالي :التمرين الثاني

حصرϩ بين عددين  مدورϩ إلϰ الوحدة إلϰ الوحدة بالزيادة مقربه مقربه إلϰ الوحدة بالنقصاϥ العدد
 متتاليين طبيعيين

23.65    < ʹ3.͸5 <. . ...... 
869.4    < ͺ͸ͻ.4 <. . ...... 

708.004    < 7Ͳͺ.ͲͲ4 <. . ...... 

200.12    < ʹͲͲ.ͳʹ <. . ...... 

 :التمرين الثالث                
     ͳ أنشئ المستقيم )ሺ�ܰ)  ܮ�]ثم نصف المستقيم)   
 .  [ܮܰ]ثمّ قطعة المستقيم       
   Mالάي يشمل  (�ሺ( أنشئ المستقيم ʹ    

 . Oفي النقطة    (ܮሺܰو يعامد       
 ولماΫا ؟ [ܮܰ]هو محور القطعة  (�ሺهل المستقيم  (3     

 [�ܰ]منتصف القطعة  Tعين النقطة  (4    

    5)  ίاو = ⊥او  בاو  ∋اكمل بأحد الرمو 

     T.…[ܰ�]        ,   D)....( ܰܮ)   (    
   .…)ML)  O        ,   NT…. TM  
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 الفرض اأول للفصل اأول في الرياضيات
 التمرين ااول: 

 / انقل ثم اتمم الجدول التالي :1

رقم ااجزاء من 
 مΌة

رقم 
Εالعشرا 

رقم 
 ااعشار

رقم ااجزاء من 
 مΌة

 العدد

    125.907 
 

 : اكمل الجدول التالي /2  

 العدد يقرا
............................................. 3.564 

خمس وخمسوϥ وحدة وثاΙ مائة 
 و........

321,..... 

 .................. ثاΙ واربعوϥ جزء من الف
.......................................... 0,2136 

   :التمرين الثاني
 / اعط المفكوϙ النموΫجي لϩάϬ ااعداد:1

956.2             ,0.132         ,4350.06           ,52.63      

 :لثالتمرين الثا      

 أنجز مثيا €لشكل ا€مقابل . /1     
�و  [ܤܣ]��بحيث  �/ عين ا€نقطة 2      ב  [�ܣ]

,T/ ماذا نقول عن ا€نقط 3      B, M, A و€ماذا ؟ 
, �/ أنشئ أنصاف ا€مستقيمات ا€تي مبدأها 4      , ܤ  �وا€تي تشمل  ܣ

�و  Pو  Tبحيث ت₫ون على إستقامة واحدة مع  D/ عين ا€نقطة 5      ב [��) 

 (ܤܣሺويعامد  �ا€ذي يشمل ا€نقطة  (�ሺ/ أنشئ ا€مستقيم 6     

 ⊥او  בاو  ∋/ أ₫مل بأحد ا€رموز 7     
       T…(AB)      A…(MB)      M…(AT)      (F)…(AB) 
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ϡالقس:  ϡااس:  Ώاللق:  

 

        التمرين ااول :  أكمل الجدول التالي :
 

 

   
   

    

    

 

  

  

 

   

   

 

  الشكل

 

 التعبير بكسر    
 عن الجزء الملون

    

 كتابة الكسر بالحروف

      التمرين الثاني : أكمل مايلي حسΏ المثال ااول :

    ʹ45,ͻ = ሺʹ × ͳͲͲ) + ሺ4 × ͳͲ) + ሺ5 × ͳ) + ሺͻ × Ͳ.ͳ)                        
           … … … . . = (5 × ͳͲͲͲ) + (7 × ͳͲͲ) + (ͺ × ͳ) + ሺ4 × Ͳ.ͳ) + ሺ4 × Ͳ.Ͳͳ)     ͺͻͻ,3ͳ = ⋯ … … … … + ⋯ … … … … + ⋯ … … … + ⋯ … … + ⋯ … …          

      التمرين الثالث :

6cm    Ώ ماϬبحيث يبعدان عن بعض B و   A   عين عليه النقطتين ϡث ሺ�)       ϡالمستقي ϡارس  

O في النقطة   (F) الذϱ يعامد   (D)   ϡالمستقي ϡأرس ϡث [ܤܣ] منتصف القطعة   O   انشئ النقطة     
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        التمرين ااول :

    ϭ/ : التالية Εيعبر عن العبارا ϱاعط العدد الذ  

مائةألف وخمس مائة وثاثة وعشورون جزء من ال-      

وتسعة وستون جزء من العشرة  أربعة وسبعون -      

    Ϯ /: ااعداد التالية بالحروف مثل هذا المثال Ώأكت  

     ϱ40,6ϱ  خمس مائة وإثنان واربعون وخمس وستون جزء من المائة  

     ϳϯ,664 .....................................................................  

     110ϯ,ϯ  ...................................................................  

213,72 = 122×0 ……………………………….......…..   .  ϯ     ذا العددϬالنموذجي ل ϙأكمل التفكي /  

      تمرين الثاني :
     : Ώضع ااعداد التالية في الجدول لكي يقبل كل عدد القسمة على عدده المناس  

     10ϯ       ,6ϱ         ,114         ,ϯϳ  

      
9يقبل القسمة على  ϱيقبل القسمة على   ϯيقبل القسمة على   0يقبل القسمة    

    

     

 : لثتمرين الثا     

 أنجز مثيا €لشكل ا€مقابل . /1   
 (ܤܣሺويعامد  �ا€ذي يشمل ا€نقطة  (�ሺأنشئ ا€مستقيم / 2   

,Pوضعية ا€نقط  / ماذا نقول عن3    M, A و€ماذا ؟ 
, �/ أنشئ أنصاف ا€مستقيمات ا€تي مبدأها 4    , ܤ  �وا€تي تشمل  ܣ

�و  Pو  Mبحيث ت₫ون على إستقامة واحدة مع  D/ عين ا€نقطة 5    ב [��) 

 ⊥او  בاو  ∋/ أ₫مل بأحد ا€رموز 6   
    M…(AB)      A…(MB)      M…(F)      (F)…(AB) 
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 الفرض اأول للفصل اأول في الرياضيات
  :التمرين ااول

 اكمل الجدول التالي حسب المثال اول :

 كتابته الكسرية يقرأ العدد بدوϥ أصفار غير ضرورية العدد
ثاΙ وعشروϥ وحدة و خمسة  23.65 023.650

 وستوϥ جزء من المائة
ʹ3͸5ͳͲͲ  

0069.7    

708.0040    

0200.12    

 
 : التمرين الثاني

 اكمل الحساΏ ااتي :

1         /23.881×100= ….       =......        ,606.122× Ͳ.Ͳͳ         ,      =.....0.254÷ ͳͲͲ 

2     /=….. =….× ͳͲͲͲ 52.78÷ Ͳ.ͳ        ,=….       =….× ͳͲ × Ͳ.ͳ 0.001=…. 2017× 

 9 )= 987.23 × ×8 )+(100 … ….………………+ )/ اكمل التفكيك النموΫجي للعدد التالي    3

 
 : التمرين الثالث

 ليست علϰ إستقامة واحدة .  Cو   Bو   Aعين ثاΙ نقط  -
∋Dحيث  D( ثم عين عليه النقطة AB/ ارسم المستقيم )1 [AB]   

 D( ويشمل ABالعمودي علϰ المستقيم ) (F)/ أنشئ المستقيم 2

 A( ويشمل النقطة ABعمودي علϰ )  (P)/ أنشئ مستقيما أخر 3

5 ϥا نقول عن المستقيماΫما /(P) ( وF) 

6 ίاو // ⊥او  בاو  ∋/ اكمل بأحد الرمو 
D…)AC(         ,C...(AB)          ,…)AB( (F)        ,   (P(….)F(  
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 مـتــوســــط  ولــــــى أت                                  الـغــزوا –سـن  مـتـوسـطـة  یغـمـرا

    ت ضـیـا فـي  الــرّیـا  1الـفـرض  الـمـحـروس  رقــم   

 

 : ول الأ  الـتـــمــــریـــــــن

 :ســب  ت  بـمـا  یـنــا الـفــراغــا  مـمـت ا ) 1 

 : 7 5 4 8 2 1 3 6د   الـعــد فـي       

 .  .  .  ت  ھــو ا د  الـوحــد و عــد.  .  .   د  ھــو  رقــم  الآحــا      

 .  .  .  ھــو  ت الـمـئــاد   و عــد.  .  .   ھــو   ت لـمـئــارقــم  ا      

 .ـر عـنھـا  بالـحـروف ثـم  عـب  7 5 4 8 2 1 3 6د   بـة  الـعــد اعــد  تـنـســیـق  كـتـا ) 2 

 .ـلــل ـ؟ ع 2یـة عـلـى   قـلـیـد یـقـبـل  الـقـسـمـة  الإ  7 5 4 8 2 1 3 6د   ھــل  الـعــد)  3 

 .ـلــل ـ؟ ع 3یـة عـلـى   قـلـیـد و ھــل  یـقـبـل  الـقـسـمـة  الإ      

 : نــــي الـثـــا  الـتـمــریــن

 رفـقـا  في  الـشـكـل  المـكـم  C؛    B؛    Aبـة  الـنـقـط   عـیـن  عـلى  ورقـة  الإجا ) 1 

   مـن  الـمـسـتـقـیــم    لاـئ  كـشـن ا( A B )    و نـصــف  الـمـسـتـقـیــم[ A C ) . 

     ة  ـنـقـطالـعـیـنD    مـن( A B )  بحـیـث  D      [ B A )    و B D = 4  c m . 

     نـقـطـة  الـعـیـنE     مـن( B C )    بحـیـثE      [ B C ]     وC E = 2  c m . 

 .      ؛  Єـ  ت  ب غـا ـل  الـفـراـكـم تـیـة  و أ ت  الآ را بـاـنـقــل  الـعـ ا)  2 

 B  .  .  ( C D )   ;   B  .  .  [ A D ]   ;   D  .  .  [ A B )   ;   D  .  .  [ A B ] 

 .لــل ـعـمـیـة ؟  سـتـقــا فـي  ا  D؛    C؛    Bھـل  الـنـقــط  )  3 

 

 

 

 

 

 

 

 مـتــوســــط  ولــــــى أت                                  الـغــزوا –سـن  مـتـوسـطـة  یغـمـرا

    ت ضـیـا فـي  الــرّیـا  1الـفـرض  الـمـحـروس  رقــم   

 

 : ول الأ  الـتـــمــــریـــــــن

 :ســب  ت  بـمـا  یـنــا الـفــراغــا  مـمـت ا ) 1 

 : 2 1 7 0 8 1 0 9د   فـي  الـعــد      

 .  .  .ت  ھــو  د  الـعــشــرا و عــد.  .  .  ت  ھــو  رقــم  الـعــشــرا      

 .  .  .ف  ھــو  د  الآلا و عــد.  .  .  ف  ھــو  رقــم  الآلا      

 .ثـم  عـبـر عـنھـا  بالـحـروف   2 1 7 0 8 1 0 9د   بـة  الـعــد ـتـااعــد  تـنـســیـق  ك ) 2 

 .؟ عــلــل  4یـة عـلـى   قـلـیـد یـقـبـل  الـقـسـمـة  الإ  2 1 7 0 8 1 0 9د   ھــل  الـعــد)  3 

 .؟ عــلــل  9یـة عـلـى   قـلـیـد و ھــل  یـقـبـل  الـقـسـمـة  الإ      

 : نــــي ثـــاالـ  الـتـمــریــن

 كـمـا  في  الـشـكـل  المـرفـق  E؛    B؛    Aبـة  الـنـقـط   عـیـن  عـلى  ورقـة  الإجا)  1 

   مـن    لاـئ  كـشـن ا( A B )     و[ B E )     و[ A E ] . 

     عـیـن  الـنـقـطـةC    مـن( B A )    بحـیـثC      [ B A )     وB C = 3  c m . 

   ـیـن  الـنـقـطـة  عK     مـن[ B E )     بحـیـثB K = 5  c m . 

 .؛        Єت  بـ   غـا كـمــل  الـفـرا تـیـة  و أ ت  الآ را نـقــل  الـعــبـا ا)  2 

 C  .  .  [ A B )   ;   C  .  .  ( A E )   ;   K  .  .  [ E B )   ;   E  .  .  [ B K ] 

 .عــلــل مـیـة ؟  سـتـقــا فـي  ا  E؛    C؛    Aھـل  الـنـقــط  )  3 

 

 

 

 

 

 

Є 

Є 

Є 

Є 

Є 

× 

× 

× 

B 

E 

A 
× 

× 

× 

B 

C 

A 
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 : ول الأ  الـتـــمــــریـــــــن

 :ســب  ت  بـمـا  یـنــا الـفــراغــا  م اـمـت ا ) 1 

 : 7 5 4 8 2 1 3 6د   فـي  الـعــد      

 7 5 4  8 2 1  3 6ت  ھــو   ا د  الـوحــد و عــد  7د  ھــو   رقــم  الآحــا      

 4 8 2  1 3 6ت  ھــو   د  الـمـئــا و عــد  4ت  ھــو   رقــم  الـمـئــا      

 

 : 7 5 4 8 2 1 3 6د   الـعــدبــة   تـنـســیـق  كـتـا  ة د ااعــ ) 2 

 . 7 5 4  8 2 1  3 6 یـكـتــب   7 5 4 8 2 1 3 6د   الـعــد      

 

   ـحــروف بـال  د الـعــد  نــر عـیــعــبــتـالـ: 

 سـتــون  مـلـیــون و ة ــث لاـث  بـالـحــروفیـكـتــب    7 5 4  8 2 1  3 6د   الـعــد      

 .ون ــسـمـو خ  ةـعـبـو س  ئــة مـاــعـرب و أ  فـأل  رونــشـع نـیـة  و و مـئـة  و ثـمـا      

 

 ؛ 2یـة عـلـى   قـلـیـد الإ یـقـبـل  الـقـسـمـة  لا  7 5 4 8 2 1 3 6د   الـعــد ) 3 

 . 2یـة عـلـى   قـلـیـد یـقـبـل  الـقـسـمـة  الإ لا  7  ي ه  أ د ن  رقــم  آحــا لأ      

 

   6 3 1 2 8 4 5 7  ـھم ارقـ أ  مجـمـوع  ن ؛  لأ 3یـة عـلى   قـلـیـد الـقـسـمـة  الإ  یـقـبـل 

 . 3الـقـسـمـة  عـلى    یـقـبـل  6 3  ي أ  7 + 5 + 4 + 8 + 2 + 1 + 3 + 6       

 

 

 

 

 

 

 : نــــي الـثـــا  الـتـمــریــن

 :اء ــشـن الإ)  1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :؛        Єت  بـ   غـا ل  الـفـرا اكـمــ إ)  2 

    B       ( C D )   ;   B  Є  [ A D ]   ;   D  Є  [ A B )   ;   D       [ A B ] 

 

 . B       ( C D ) ن  لأمـیـة   سـتـقــا فـي  ا  تــسـیـل  D؛    C؛    Bط  الـنـقــ ) 3 

 

 

 

Є 

 1رقـــم    فــرض  الـمـحـــروســح  الـتـصـحــیـ

Є Є 

Є 

E 

D 

B 

C 

A 
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 : ول الأ  الـتـــمــــریـــــــن

 :ســب  ت  بـمـا  یـنــا الـفــراغــا  م اـمـت ا ) 1 

 : 2 1 7 0 8 1 0 9د   فـي  الـعــد      

 1 7 0  8 1 0  9  ت  ھــو لـعــشــراد  ا و عــد   1  ت  ھــو رقــم  الـعــشــرا      

 0 8 1  0 9  ف  ھــو د  الآلا و عــد   0  ف  ھــو رقــم  الآلا      

 

 : 2 1 7 0 8 1 0 9د   الـعــدبــة   ة  تـنـســیـق  كـتـا د اعــا ) 2 

 . 2 1 7  0 8 1  0 9یـكـتــب    2 1 7 0 8 1 0 9د   عــدالـ      

 

   بـالـحــروف   د الـعــدن  ـــر عـتـعــبــیـالـ: 

 تـسـعــون  مـلـیــون  بـالـحــروفتــب  یـكـ  2 1 7  0 8 1  0 9  د الـعــد      

 .ثـنــا  عــشــر  ئــة  و إ نــون  ألـف  و سـبـعــمـا و مـئـة  و ثـمـا      

 

 ؛ 4یـة عـلـى   ـیـدقـل الـقـسـمـة  الإ  یـقـبـل  2 1 7  0 8 1  0 9د   الـعــد ) 3 

 تـھ  ه  و عـشــرا د د  الـمـكـون  مـن  رقــمـي  آحــا ن  الـعــد لأ      

 . 4یـة  عـلـى   قـلـیـد الـقـسـمـة  الإ  یـقـبـل  2 1  و ھــو      

 

   9 0  1 8 0  7 1 2  ؛ 9یـة عـلى   قـلـیـد یـقـبـل  الـقـسـمـة  الإ  لا 

  2 + 1 + 7 + 0 + 8 + 1 + 0 + 9مـھ   رقـا أ  ن  مجـمـوع لأ      

 . 9عـلى    یـة قـلـیـد الـقـسـمـة  الإیـقـبـل    لا  8 2  و ھــو      

 

 

 

 

 : نــــي الـثـــا  الـتـمــریــن

 :نـشــاء  الإ)  1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :؛        Єت  بـ   غـا ل  الـفـرا كـمــا إ)  2 

    C  Є  [ A B )   ;   C       ( A E )   ;   K       [ E B )   ;   E  Є  [ B K ] 

 

 . C       ( A E )ن   لأمـیـة   سـتـقــا فـي  ا  تــسـیـل  E؛    C؛    Aالـنـقــط   ) 3 

 

 

 

Є 

 1رقـــم    تـصـحــیـــح  الـفــرض  الـمـحـــروس
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 مـتــوســــط  ولــــــى أت                                  الـغــزوا ــسـن  مـتـوسـطـة  یغـمـرا

    ت ضـیـا فـي  الــرّیـا  2الـفـرض  الـمـحـروس  رقــم   

 

 : ول الأ  الـتـــمــــریـــــــن

   لـیـیــن  ن  مـتـتــایــن  طـبـیـعـیـیــ د تـي  بـعــد حـصـر  الآالـ  مـمـت ا: 

                     1 3 ×   •   <  5 8  <  1 3 ×   •  

   3 1عـلـى    8 5د   یـة  لـلـعــد قـلـیـد قـي  الـقـسـمـة  الإ صـل  و بـا سـتــنـتــج  حـا ا . 

 )ء  عـمـلـیـة  الـقـسـمـة  جـرا ون  إ بـد(       

 : نــــي الـثـــا  الـتـمــریــن

   ؛ 7عـلـى    1 8 5 4د   یـة  لـلـعــد قـلـیـد الـقـسـمـة  الإ یـا ؛ ؛ عـمـود زــجـن ا 
 .یـة  قـلـیـد ه  الـقـسـمـة  الإ ة  الـتـي  تـعــبــر عـن  ھـذ وا كـتــب  الـمـســا ثــم  ا      

   ؟ عــلــل  7عـلـى   یـة قـلـیـد یـقـبـل  الـقـسـمـة  الإ  1 8 5 4د   ھــل  الـعــد. 

 :تـمــم  أ  ثــم  نـقــل ا    : ثــــل الـثـــا  الـتـمــریــن

 
2 0 0

  
1 0 0 0 0

•

1 
= 4    ؛    

3   
•

 
1

 

 0  0

•

1
+ = 6 5•    ؛    

     
1 0 0 1 0 1  

•

 0 0
= +  

 : عــــــب اـرالـ  الـتـمــریــن
   الـمـثـلــث  ئ  ـشـن اA B C  ـقـرفـل  المـكــي  الـشــا  فـــمـك . 

   ـلـمـي  یـش ذـالـم  ـقـیــسـتــمـالئ  ـشـن ا  C   ـدـم ـاـیـعو  ( A B ) . 

   ـلـمـي  یـش ذــم  الــقـیــسـتـمـالئ  ـشـن ا  B  ـدـم ـاـو یـع  ( A C ) . 

   ـلـمـي  یـش ذـال ـم ــقـیــسـتـمـالئ  ـشـن ا  A  دـمـ اـو یـعـ  ( B C ) . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 مـتــوســــط  ولــــــى أت                                  الـغــزوا ــسـن  مـتـوسـطـة  یغـمـرا

    ت ضـیـا فـي  الــرّیـا  2الـفـرض  الـمـحـروس  رقــم   

 

 : ول الأ  الـتـــمــــریـــــــن

   لـیـیــن  یــن  طـبـیـعـیـیــن  مـتـتــا د تـي  بـعــد الـحـصـر  الآ  مـمـت ا: 

                     1 3 ×   •   <  5 8  <  1 3 ×   •  

   3 1عـلـى    8 5د   یـة  لـلـعــد قـلـیـد قـي  الـقـسـمـة  الإ صـل  و بـا سـتــنـتــج  حـا ا . 

 )ء  عـمـلـیـة  الـقـسـمـة  جـرا ون  إ بـد(       

 : نــــي الـثـــا  یــنالـتـمــر

   ؛ 7عـلـى    1 8 5 4د   یـة  لـلـعــد قـلـیـد یـا ؛ الـقـسـمـة  الإ نـجــز ؛ عـمـود ا 
 .یـة  قـلـیـد ه  الـقـسـمـة  الإ ة  الـتـي  تـعــبــر عـن  ھـذ وا كـتــب  الـمـســا ثــم  ا      

   ؟ عــلــل  7یـة عـلـى   قـلـیـد یـقـبـل  الـقـسـمـة  الإ  1 8 5 4د   ھــل  الـعــد. 

 :تـمــم  نـقــل  ثــم  أ ا    : ثــــل الـثـــا  الـتـمــریــن

 
2 0 0

  
1 0 0 0 0

•

1 
= 4    ؛    

3   
•

 
1

 

 0  0

•

1
+ = 6 5•    ؛    

     
1 0 0 1 0 1  

•

 0 0
= +  

 : عــــــب اـرالـ  الـتـمــریــن
   الـمـثـلــث  ئ  ـشـن اA B C   كــمــا  فـي  الـشــكــل  المـرفــق. 

   ي  یـشـمــل   الـمــسـتــقـیــم  الـذئ  ـشـن اC  مــد   و یـعــا( A B ) . 

   ي  یـشـمــل   الـمــسـتــقـیــم  الـذئ  ـشـن اB  مــد   و یـعــا( A C ) . 

   ي  یـشـمــل   ــم  الـذالـمــسـتــقـیئ  ـشـن اA  مــد   و یـعــا( B C ) . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

C 

A B 

C 

A B 
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 : ول الأ  الـتـــمــــریـــــــن

   الـحـصـر   م اـمـت ا: 

                     1 3 ×   4   <  5 8  <  1 3 ×   5  

   3 1عـلـى    8 5قـي  قـسـمـة   صـل  و بـا ج  حـا اسـتــنـتــ ا : 

 ؛ 4ھــو    3 1عـلـى    8 5صـل  قـسـمـة   ن  حـا ــنـتــج  مــن  الـحـصـر أنـسـت      

 . 6قـیـھـا  ھــو   و بـا      

                     5 8 – 1 3 × 4 = 5 8 – 5 2 = 6 

 

 : نــــي الـثـــا  الـتـمــریــن

   7عـلـى    1 8 5 4ز قـسـمـة   انـجــ ا : 

 

 

 

 

 

 

 :یـة  قـلـیـد ه  الـقـسـمـة  الإ ة  الـتـي  تـعــبــر عـن  ھـذ وا االـمـســ      

                     4 5 8 1 = 7 × 6 5 4 + 3 

   7عـلـى    1 8 5 4  قـسـمـة بـلـیــة  قـا : 

 ؛ 7عـلـى    یـة قـلـیـد یـقـبـل  الـقـسـمـة  الإ  لا  1 8 5 4د   الـعــد      

 .وم  غــیــر مـعــد  7ـي  قـسـمــتـھ  عـلـى  ق بـان   لأ      

 

 

 

 :تـمــم  نـقــل  ثــم  أ ا    : ثــــل الـثـــا  الـتـمــریــن

 
2 0 0

  
1 0 0 0 0

2

1 
= 4    ؛    

3   
3

 
1

 

 0  0

4

1
+ = 6 55    ؛    

     
1 0 0 1 0 1  

6

 0 0
= +  

 

 : عــــــب اـرالـ  الـتـمــریــن
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 2رقـــم    تـصـحــیـــح  الـفــرض  الـمـحـــروس
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ϡالقس:  ϡااس:  Ώاللق:  

 : التمرين اأول  
 اكمل الحساΏ ااتي : - 

1     /23.881×100= …....              ,. =......606.122× Ͳ.Ͳͳ         ,     … =....0.254÷ ͳͲͲ 

2     /=…... =….× ͳͲͲͲ 52.78÷ Ͳ.ͳ        ,=……   =..….× ͳͲ × Ͳ.ͳ 0.001=….. 2017× 

 9 = 987.23 × ×8 +100 … ….…….……..…………+.لتفكيك النموΫجي للعدد التالي   / اكمل ا3

 : اكمل الجدول التالي :التمرين الثاني

حصرϩ بين عددين  مدورϩ إلϰ الوحدة إلϰ الوحدة بالزيادة مقربه مقربه إلϰ الوحدة بالنقصاϥ العدد
 متتاليين طبيعيين

23.65    < ʹ3.͸5 <. . ...... 
869.4    < ͺ͸ͻ.4 <. . ...... 

708.004    < 7Ͳͺ.ͲͲ4 <. . ...... 

200.12    < ʹͲͲ.ͳʹ <. . ...... 

 :التمرين الثالث                
     ͳ أنشئ المستقيم )ሺ�ܰ)  ܮ�]ثم نصف المستقيم)   
 .  [ܮܰ]ثمّ قطعة المستقيم       
   Mالάي يشمل  (�ሺ( أنشئ المستقيم ʹ    

 . Oفي النقطة    (ܮሺܰو يعامد       
 ولماΫا ؟ [ܮܰ]هو محور القطعة  (�ሺهل المستقيم  (3     

 [�ܰ]منتصف القطعة  Tعين النقطة  (4    

    5)  ίاو = ⊥او  בاو  ∋اكمل بأحد الرمو 

     T.…[ܰ�]        ,   D)....( ܰܮ)   (    
   .…)ML)  O        ,   NT…. TM  
 

0216/021ϳ السنة الدراسية : أحمد توفيق المدني : المتوسطة   

ســـــــــــــــــا 1 المدة الزمينة :  المستوى : السنة أولى متوسط 
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 الفرض اأول للفصل اأول في الرياضيات
 التمرين ااول: 

 / انقل ثم اتمم الجدول التالي :1

رقم ااجزاء من 
 مΌة

رقم 
Εالعشرا 

رقم 
 ااعشار

رقم ااجزاء من 
 مΌة

 العدد

    125.907 
 

 : اكمل الجدول التالي /2  

 العدد يقرا
............................................. 3.564 

خمس وخمسوϥ وحدة وثاΙ مائة 
 و........

321,..... 

 .................. ثاΙ واربعوϥ جزء من الف
.......................................... 0,2136 

   :التمرين الثاني
 / اعط المفكوϙ النموΫجي لϩάϬ ااعداد:1

956.2             ,0.132         ,4350.06           ,52.63      

 :لثالتمرين الثا      

 أنجز مثيا €لشكل ا€مقابل . /1     
�و  [ܤܣ]��بحيث  �/ عين ا€نقطة 2      ב  [�ܣ]

,T/ ماذا نقول عن ا€نقط 3      B, M, A و€ماذا ؟ 
, �/ أنشئ أنصاف ا€مستقيمات ا€تي مبدأها 4      , ܤ  �وا€تي تشمل  ܣ

�و  Pو  Tبحيث ت₫ون على إستقامة واحدة مع  D/ عين ا€نقطة 5      ב [��) 

 (ܤܣሺويعامد  �ا€ذي يشمل ا€نقطة  (�ሺ/ أنشئ ا€مستقيم 6     

 ⊥او  בاو  ∋/ أ₫مل بأحد ا€رموز 7     
       T…(AB)      A…(MB)      M…(AT)      (F)…(AB) 

0216/021ϳ السنة الدراسية : : المتوسطة   

ســـــــــــــــــا 1 المدة الزمينة :  المستوى : السنة أولى متوسط 
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ϡالقس:  ϡااس:  Ώاللق:  

 

        التمرين ااول :  أكمل الجدول التالي :
 

 

   
   

    

    

 

  

  

 

   

   

 

  الشكل

 

 التعبير بكسر    
 عن الجزء الملون

    

 كتابة الكسر بالحروف

      التمرين الثاني : أكمل مايلي حسΏ المثال ااول :

    ʹ45,ͻ = ሺʹ × ͳͲͲ) + ሺ4 × ͳͲ) + ሺ5 × ͳ) + ሺͻ × Ͳ.ͳ)                        
           … … … . . = (5 × ͳͲͲͲ) + (7 × ͳͲͲ) + (ͺ × ͳ) + ሺ4 × Ͳ.ͳ) + ሺ4 × Ͳ.Ͳͳ)     ͺͻͻ,3ͳ = ⋯ … … … … + ⋯ … … … … + ⋯ … … … + ⋯ … … + ⋯ … …          

      التمرين الثالث :

6cm    Ώ ماϬبحيث يبعدان عن بعض B و   A   عين عليه النقطتين ϡث ሺ�)       ϡالمستقي ϡارس  

O في النقطة   (F) الذϱ يعامد   (D)   ϡالمستقي ϡأرس ϡث [ܤܣ] منتصف القطعة   O   انشئ النقطة     

0216/021ϳ السنة الدراسية : : المتوسطة   

ســـــــــــــــــا 1 المدة الزمينة :  المستوى : السنة أولى متوسط 
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 التمرين اأول:

 934,857 في العدد العشري  -1

 .رقم اأعشار، رقم اأجزاء من مائة ،ΕاΌعين رقم اآحاد، رقم الم 
 .مائة من اأجزاء رقϡ هو 9 يصبح حتى ، الفاصلة ؛ 31795 العشرϱ للعدد ضع -2

 . المئاΕ رقϡ هو 9 يصبح حتى ، الفاصلة ؛ 10900 العشرϱ للعدد ضع -3

 : يلي ما أكمل ثϡ أنقل -4

                                                               75ͳͲ,ʹͲͺ = ሺ7 × … ) +  … … 

                                ሺ͸ × ͳͲͲ) + ͺ + ሺ3 × Ͳ,ͳ) + ሺ5 × Ͳ,ͲͲͳ) = ⋯ 
    

 التمرين الثاني:

 المناسΏ:يلي باستعمال العدد  أكمل ما -1

                     ͳ4,5͸ × … = ͳ45͸ 
                    7ͻ͸,3 ÷ … = 7,ͻ͸3 
                  ͳ34ͺ,ʹ × … = ͳ,34ͺʹ 
                  ʹͺ7,35 ÷ … = ʹͺ73,5 

 يلي: أكمل ما -0

                    5,35 ݉ = ⋯ ܿ݉ 
                   35,͸3 ℎ݈ = ⋯ ��݈ 

 
 التمرين الثالث:

ܤܣبحيث:      ܤو  ܣثϡ عين عليه النقطتين  (�ሺارسϡ مستقيما   -1 = 4,ͺ ܿ݉ 

0-  ϡنصف المستقي ϕܤܣ] لون باأزر)  ϡباأخضر نصف المستقي ϡܣܤ] ، ث) 

ϯ- [ܤܣ] منتصف القطعة � أنشئ بالمدور والمسطرة النقطة. 

 :Ώاآتية بما يناس Εأكمل الفراغا 

ܣ�                 … ܤ� … …   
                        �  [ܤܣ] …

                                                                             متوسطة 

 المستوϯ: اأولى متوسط    ساعة                1المدة: 

 

 الفرض المحروس اأول في مادة الرياضياΕ للثاثي اأول

 بالتوفيــــــــــق
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 فرض في مادة الرياضياΕ                                                                           السنة أولى متوسط           

 

 ..……………………القســم:                                                                         ..………………..…………………اإسم : 

 
 ..…………………………………………………………لقـب :ال

 
 ..........................هو رقم ...........................  3 .  أكمل ما يلي  438,107نعتΒر العدد  : 1التمرين 

  8 ........................... هو رقم.......................... 
  .....................رقم اأعشار هو......................... 

  هو ةرقم أجزاء المائ....................……………. 

 

 
.......................................................................... 

 
.......................................................................... 

 
.......................................................................... 

 
.......................................................................... 

 

  (8x100)+ (7x0,1)+ (4x0.001) تسع وحداΕ و ثمانية وعشروϥ جزء من ألف  أعط الكتابة العشرية لأعداد اآتية:   2التمرين

  
7

100
+ 

3

10
5+  

 
6

1000
+ 

2

100
+ 

5

10
(4x10)+(2x1)+ 

 
707

1000 

 
4

100
8+ 

 

....................................................................... 
....................................................................... 

 
........................................................................ 

 
........................................................................ 

 
......................................................................... 

 
.......................................................................... 

 أنقل ثم أكمل المساواة اآتية:   3التمرين
7,258=…..+(…x0.1)+(…x0.01)+(….x0.001) 

 

 

بالزيادة ثϡ  2,718أعط المدور الϰ الجزء من مائة لϠعدد  بين عددين طبيعيين متتاليين 2,718أحصر العــدد                : 4التمرين
 أعط المدور الϰ الوحدة له.  بالنقصان.

 
 

......................................................................... 
......................................................................... 

 
.......................................................................... 

 

 عϰϠ التدريج المبين في الشكل  , قسمنا الوحـــدة الϰ عشر وحـــداΕ متقايسة.  5التمرين 
 Ώيناس ϱالذ ϱالتدريج الكسر العشر Εتضعه تح ϡϬوضح بس 

 فةضع النقϠي  بإ ستعمال األوان المختϠا كما يϬϠط التي فواص       
3

10
 -;3      2 0       

24

10
  . 

 
 
 
 
 
 

 أحســــــــــΏ    : 7التمرين
 100x9,5     = …………………….  0,007x10   =………………………  2,8  ÷ 10   = ………………………  57  ÷ 10 000 =……………………. 

 

 ماحظة :اإجابة عϰϠ نفس الورقة 
 العامة

 
 

0 1 2 
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Εاأربعاء  اإسم :...........................................................           فرض في مادة الرياضيا 
 القســــم :........................ اللقب :..........................................................

  
 :  1التمرين

 على الشكل المجاور أرسم : -1
 A ويشمل النقطة  (d) الϱά يواϱί (d1) المستقيم  -
 B ويشمل النقطة  (d) الϱά يعامد  (d2) المستقيم    -

 . C ويشمل النقطة  (d) الϱά يعامد (d3) المستقيم  -

 (d3) ; (d2) ما Ϋا يمكنك القول عن  -2
 
 

 :2التمرين 
 A, B , C ستقامية نقط إ 3أرسم   -           

ا تنتمي الى  I و نقطة أخرϯ  (AB) من المستقيم  D أرسم النقطة   -
(AB). 

 . (IA)أرسم المستقيم   -
 (IC] أرسم نصف المستقيم  -
 .[IB] أرسم القطعة -
-  ϥالمستقيما (AB) ; (IC)في أية نقطة ؟ ϥمتقاطعا 

.............................................................................................
........ 

................................................................................................... 

................................................................................................... 
................................................................................................... 

................................................................................................... 
................................................................................................... 

..........................................................................................................................................................................
..........................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................... 
.......................................................................................................................................................................... 

 
 :  :  أكمل المساواة اآتية 3 التمرين

                                                  …………
1000

+    
………….
100

+   
…………
10

,278= ………… +    1 

 : حلل بنفس الشكل العدد              
 

                  0,607= ………………………………………………………………………………………………………… 

 :4التمرين 
 أكتب على شكل كسر عشرϱ كا من اأعداد اآتية :                 

                  7.6 =………………………………………………………………….... 
           

          72,53=………………………………………………………………... 
           

          أعشار 5آحاد و 7         .………………………………………………………= 
 

              0,34 =……………………………………………………………………….   

 
 
 

 
 
                                                                      
 
                                                (d) 
 
                                                                   
                   A x                                                  
 
 
                                                       x  B 
 
 
 
      x  C 
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أستاذ المادة عن–للجمیع  بالتوفیق  

  

    ن) :  12أنشطة عددیة (

  ن2

 یلي :أكمل ما  -1

  عدد الوحدات ھو ....... 13في العدد  -

  رقم العشرات ھو ........ 692في العدد  -

 

  .......یمثل ........ 9الرقم    291 7في العدد  -

  ....یمثل .... 9الرقم   515 463 89في العدد  -

  

  ن3

    :  أكمل الجدول -2
  

  الكسر العشري  التفكیك  الكتابة العشریة

5,37 ………………………………….  …………………  

………….  ……………………………………  
254

10
 

………..  13 +
6

10
+

9

1000
 ………………….  

  

  

  ن2

   أكمل الجدول الأتي -3

 القیمة المقربة الى الوحدة بالنقصان القیمة المقربة الى الوحدة بالزیادة الحصر بین عددین طبیعیین متتالیین العدد 

 2,5 ………<  2,5   <……...   

 9,9 …….…<  9,2  <………..   

 ن2

 رتب الأعداد العشریة ترتیبا تصاعدیا -4

3,5              3,55                 3,05              3,250                 4,15               1,15 

  

……………….<……………..<…………….…<……………….<……………..….<……………..... 
  

 ن3

   أحسب ما یلي : -5

3 × 10 = ..….…  

1,5 × 100 = ..…... .…. 

32,12 × 1000 = ..……………. 

10,5 ÷ 10 = ..……… 

0,0024 ÷ 100 = .….………. 

76,25 ÷ 10000 = ...………… 

  

    ) :ن 8( ھندسیة أنشطة

  ن3,5

  لاحظ الشكل المقابل   - أ

 .ستقیم الموجودة في الشكل المقابلأذكر جمیع قطع الم -1
.......................................................................... 

 أذكر مستقیمین متعامدین -2
…………………….................................………….…… 

 غیر متعامدینأذكر مستقیمین متقاطعین و -3
…………………….................................………….…… 

 مة واحدة ؟ برر جوابكاعلى استق A  ،B ،Cھل النقط  -4
……………………………………………………………………………… 

  حظ الشكل المقابللا  - ب

  

  

  ن4,5

 (DO)المستقیم  باللون الأزرق  ارسم -1

 (DR)المستقیم باللون الأزرق ارسم  -2

 (AX]نصف المستقیم  باللون الأخضر ارسم -3

 (AB]نصف المستقیم  باللون الأخضر ارسم -4

 [BU]قطعة المستقیم  الأحمر باللون ارسم -5

∋أكمل ما یلي بأحد الرموز  -6  ∌ أو 

X……...(DO)      ;         E………..[AD]  

D……….[EA)    ;          A..……(ED) 
   

 
 

  

   الأول للفصل الأول الفرض  -عین السلطان –: نویوة رابح  متوسطة
  (أ)  الریاضیات مادة

  :.......................... الاسم

  : ......................... اللقب

2016/2017  

  ســا 1:  المدة: الأولى متوسط    المستوى  ...م 1:  القسم
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..........................اللقب و الاسم :   
  متوسط الأولى السنة:  المستوى                         -عین السلطان –نویوة رابح  المتوسطة

  ساعة:  المدة                                             2015/2016: الدراسیة السنة
  

 
  
  ن 4: الأول التمرین

,૚૞  :الفاصل حركة بیان مع النتیجة أعط  ) أ ૞					 × 			૚૙૙		 =		. . … … . . … . .૙  ...............نحو.........................ـب الفاصلة أزحنا 	.. ૙૙૞		 × 		૙. ૚				 =	. . . . … . . …	. ,ૠ  ...............نحو.........................ـب الفاصلة أزحنا 	.. ૝૛		 ÷		. . . . . … … …	. . = ૠ૝૛ نحو.........................ـب الفاصلة أزحنا...............  ૙, ૙૙૝			 ÷ 			૚૙ =. . . … … … . . . . .   ...............نحو.........................ـب الفاصلة أزحنا 	..
  ن 54,:  الثاني التمرین

 الوحدة إلى التالیة العشریة الأعداد مدورالقیمة المقربة و  أعط -
  المدور  القیمة المقربة الى الوحدة بالزیادة  القیمة المقربة الى الوحدة بالنقصان  العدد

11,8       

16,2        

8.5       

 ن  4,5  :الثالث التمرین
+  أحسب ما یلي : - 1 2 , 58 5 , 6 

  
×  قم بإجراء القسمة العشریة 4 5 , 72 , 7 5 

5 125,15    
  

        

− 7 4 , 85 1 , 9 
      

  125,15 =. . . … … . . … … .. 
  أقلب الصفحة

الریاضیات مادة في الأول للفصل لأولا الفرض  
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..........................اللقب و الاسم :   
  متوسط الأولى السنة:  المستوى                         -عین السلطان –نویوة رابح  المتوسطة

  ساعة:  المدة                                             2015/2016: الدراسیة السنة
  

 
  
  ن 4: الأول التمرین

,૚૞  :الفاصل حركة بیان مع النتیجة أعط  ) أ ૞					 × 			૚૙૙		 =		. . … … . . … . .૙  ...............نحو.........................ـب الفاصلة أزحنا 	.. ૙૙૞		 × 		૙. ૚				 =	. . . . … . . …	. ,ૠ  ...............نحو.........................ـب الفاصلة أزحنا 	.. ૝૛		 ÷		. . . . . … … …	. . = ૠ૝૛ نحو.........................ـب الفاصلة أزحنا...............  ૙, ૙૙૝			 ÷ 			૚૙ =. . . … … … . . . . .   ...............نحو.........................ـب الفاصلة أزحنا 	..
  ن 54,:  الثاني التمرین

 الوحدة إلى التالیة العشریة الأعداد مدورالقیمة المقربة و  أعط -
  المدور  القیمة المقربة الى الوحدة بالزیادة  القیمة المقربة الى الوحدة بالنقصان  العدد

11,8       

16,2        

8.5       

 ن  4,5  :الثالث التمرین
+  أحسب ما یلي : - 1 2 , 58 5 , 6 

  
×  قم بإجراء القسمة العشریة 4 5 , 72 , 7 5 

5 125,15    
  

        

− 7 4 , 85 1 , 9 
      

  125,15 =. . . … … . . … … .. 
  أقلب الصفحة

الریاضیات مادة في الأول للفصل لأولا الفرض  
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 ن 7:  الرابع التمرین
  

  .مناسبا ھندسیا شكلا وأنجز التالیة الخطوات اتبع

࡮ :       حیث ࡮ ةالنقط ئأنش )1 ∈ ࡮࡭و            (∆) = ૡ	࢓ࢉ 

  .  [۰ۯ] منتصف ۽ النقطة المدور باستعمال أنشئ )2

 .(∆)ویعامد ࡻ یشمل الذي (ࡰ) المستقیم الكوس باستعمال أنشئ )3

 .(∆) یعامد و ࡭ یشمل الذي (′ࡰ) المستقیم أنشئ )4

 . برر إجابتك (’ࡰ)و  (ࡰ)ماذا نقول عن المستقیمین  )5

........................................................................................................................  

........................................................................................................................ 

࡯ :       حیث ࡯ ةالنقط ئأنش )6 ∈ ࡯ࡻو            (ࡰ) = ૝	࢓ࢉ 

 ࡱفي النقطة  (’ࡰ)ویقطع المستقیم  .(∆) و یوازي ࡯ یشمل الذي (′′ࡰ) المستقیم أنشئ )7

 ࡭ࡻ࡯ࡱ ما نوع الرباعي   )8

........................................................................................................................ 

⧵⧵أنظر الى الشكل ثم أتمم بـ:  )9 ، ⊥ ، = ، ∉ ، .(ᇱࡰ) :  ∋ … … . .(ࡰ) (ࡰ) . … . . .࡭ࡻ (∆) . . . … . .ࡻ ࡮ࡻ . . . . .  [࡮࡭]
  

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  للجمیع موفق حظ

(∆) 

	࡭
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 ن 7:  الرابع التمرین
  

  .مناسبا ھندسیا شكلا وأنجز التالیة الخطوات اتبع

࡮ :       حیث ࡮ ةالنقط ئأنش )1 ∈ ࡮࡭و            (∆) = ૡ	࢓ࢉ 

  .  [۰ۯ] منتصف ۽ النقطة المدور باستعمال أنشئ )2

 .(∆)ویعامد ࡻ یشمل الذي (ࡰ) المستقیم الكوس باستعمال أنشئ )3

 .(∆) یعامد و ࡭ یشمل الذي (′ࡰ) المستقیم أنشئ )4

 . برر إجابتك (’ࡰ)و  (ࡰ)ماذا نقول عن المستقیمین  )5

........................................................................................................................  

........................................................................................................................ 

࡯ :       حیث ࡯ ةالنقط ئأنش )6 ∈ ࡯ࡻو            (ࡰ) = ૝	࢓ࢉ 

 ࡱفي النقطة  (’ࡰ)ویقطع المستقیم  .(∆) و یوازي ࡯ یشمل الذي (′′ࡰ) المستقیم أنشئ )7

 ࡭ࡻ࡯ࡱ ما نوع الرباعي   )8

........................................................................................................................ 

⧵⧵أنظر الى الشكل ثم أتمم بـ:  )9 ، ⊥ ، = ، ∉ ، .(ᇱࡰ) :  ∋ … … . .(ࡰ) (ࡰ) . … . . .࡭ࡻ (∆) . . . … . .ࡻ ࡮ࡻ . . . . .  [࡮࡭]
  

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  للجمیع موفق حظ

(∆) 

	࡭
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 أقلب الورقة 

   الأول للفصل الثاني الفرض  -عین السلطان –: نویوة رابح  متوسطة
  )أ(  الریاضیات مادة

  :.......................... الاسم

  : ......................... اللقب

2016/2017  

  ســا 1:  المدة: الأولى متوسط    المستوى  ...م 1:  القسم

  ن) :  11أنشطة عددیة (
  

૛ૡ,૟૞૜      : عمودیاأنجز العملیات الأتیة  -1   + ૚૞,૝  و  ૛૞,૞ − ૝,૟૞  

−  ن3
=

 
+

=
 

  ن3

  جد الأرقام غیر الظاھرة :  -2

8 ... 5− 3 6 …
= … 1 2

 

… … 5 4

+ 6 9 … 8

= 9 5 4 …
 

 ن2

࡭  أحسب بأفضل طریقة المجامیع الأتیة : -3 = ૚૙૙૞ + ૚૛૜ + ૢ૞ + ૠ ࡮ = ૚૙૜ + ૚૞ + ૟ + ૠ + ૡ૞ 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
  

  

 ن3

  أحسب ما یلي : -4

8 ℎ 4 6 ݉݅݊
+ 3 ℎ 2 3 ݉݅݊

= ℎ ݉݅݊ 

4 ℎ 3 2 ݉݅݊ 1 6 −ݏ 2 ℎ 2 5 ݉݅݊ 4 5 ݏ
= ℎ ݉݅݊ ݏ  
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أستاذ المادةعن  –بالتوفیق للجمیع   

  

  ) :ن 9( ھندسیة أنشطة

 

 

 

 

 

 ن4

 التمرین الأول : 

 cm 5طولھا  [AB]أرسم قطعة مستقیم  -1

 .[AB]منتصف القطعة  Oعین  -2

 [AB]محور القطعة المستقیم  (d)أنشئ المستقیم  -3

= : بأحد الرموز أكمل ما یلي -4  ; ≠  ;  ∈ ;   ∉ ;  ∕∕    ; ⊥  

(d) …..(AB)    ;      O ….(d)        ;        OA……OB  

  ن5

  التمرین الثاني :

 لاحظ الشكل المقابل  -1

 متوازیان؟ برر جوابك (dଶ)و  (dଵ)ھل المستقیمان  -2

 .Aفي النقطة  (dଵ)العمودي على  (d)أنشئ المستقیم  -3

 ؟ برر جوابك.(dଶ)یعامد  (d)ھل المستقیم  -4
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2015 / 2014 : الدراسية السنة مقلع – أبنائه و مقران ƾƨƫما متوسطة
واحدة ساعة : المدة Ʃالأو ƪفصƬƫ Ʃالأو اƫفرض
(ƭ 1) متوسط Ʃالأو : المستوى رƿاضǀات : المادة

: الآتي الجدول أكمل : الأƹل التمرƿن

العشرية الكتابة الكسرية الكتابة بالحروف الكتابة
مائة من عشر ثلاثة و أربعون و خمسة و مائة و ألف

37,005

873

100

: يلي ما أكمل : ƾالثان التمرƿن

3,5÷·· ·= 350

· · ·÷100= 8,5

· · ·÷0,1= 10

14×·· ·= 0,14

· · ·×0,001= 51

0,192×·· ·= 19,2

: الثالث التمرƿن

A
(∆)

بيضاء. ورقة على المقابل الشكل أنقل (1)

.AB= 5cm بحيث (∆) المستقيم على B نقطة عينّ (2)

. (∆) المستقيم يُعامد Aو النقطة يشمل الذي (d1) المستقيم بالمدور أرسم (3)

. (d1) المستقيم يوازي و B النقطة يشمل الذي (d2) المستقيم أرسم (4)

؟ لماذا ؟ متعامدان (∆) و (d2) المستقيمان هل (5)

Yc انتƸى bZ

بالتƺفǀق
المادة أساتذة تحيات مع

2015 / 2014 : الدراسية السنة مقلع – أبنائه و مقران ƾƨƫما متوسطة
واحدة ساعة : المدة Ʃالأو ƪفصƬƫ Ʃالأو اƫفرض
(ƭ 1) متوسط Ʃالأو : المستوى رƿاضǀات : المادة

: الآتي الجدول أكمل : الأƹل التمرƿن

العشرية الكتابة الكسرية الكتابة بالحروف الكتابة
مائة من عشر ثلاثة و أربعون و خمسة و مائة و ألف

37,005

873

100

: يلي ما أكمل : ƾالثان التمرƿن

3,5÷·· ·= 350

· · ·÷100= 8,5

· · ·÷0,1= 10

14×·· ·= 0,14

· · ·×0,001= 51

0,192×·· ·= 19,2

: الثالث التمرƿن

A
(∆)

بيضاء. ورقة على المقابل الشكل أنقل (1)

.AB= 5cm بحيث (∆) المستقيم على B نقطة عينّ (2)

. (∆) المستقيم يُعامد Aو النقطة يشمل الذي (d1) المستقيم بالمدور أرسم (3)

. (d1) المستقيم يوازي و B النقطة يشمل الذي (d2) المستقيم أرسم (4)

؟ لماذا ؟ متعامدان (∆) و (d2) المستقيمان هل (5)

Yc انتƸى bZ

بالتƺفǀق
المادة أساتذة تحيات مع

2014 أƧتوبر 192014 أƧتوبر 19
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O 
×    

  C  

B 

×  

x’ x 

  B  

× 

× 

A 

× 

C 
O 

 وذŒرřƃŒ ŖرŕيƃŒ ŗوűنيƃŒ                                               ŗديوƃŒ ƇŒوűنƃ ƑكŶřكيƅ و řƃŒكويƇ عŶŕ Ƈد

 ƅرق ŗŕقŒرƆƃŒ ض  ƃŒ :2006 - 2007زنƃŒ ŗدرŒزيŗ                      1 :غر

 ريŰœيœƆƃŒ Ŗ :Řœد  řƆوزƆƃŒ :1űزřوى 

 řƆƃŒوزŶřƃŒ űكيƅ زœřذأ/ جŕœرƃ ƐذهœرƐ : إعدŒد 

 

 ) ƆّřƃŒ ) :5 ƇريŒ Ƈلأولّ 

            1  ( ƉـƔƔّلأثŔ ƉƔررŸƅŔ Ɖكلٍّ نƅ řّƔشرŸƅŔ řŗŕكثƅŔ ųŷŔ:  

 )                0,01 × 8 + (4 ) + 10 × 3 ) + (1000 × 7 = (A   

                                             
1000

6
 + 

100

7
 + 

10

1
 + 12 = B  

ء  )  2             ŔّجرƅŔ ŖحسŔ   :153 × 47  

 řّƔلأثŔ ŚŔء ŔجرƅŔ ثجŕسثنثج نŔ                 ) řŗسŕحƅŔ لŕنŸسثŔ ƉƏر(  

  0,47×  0,153   ؛    4,7 × 1,53   ؛    4,7 × 15,3                

 

  ƑنœّثƃŒ ƇريƆّřƃŒ)  :5 Ƈ (  

ثř كسƏر نسƆƅ řƔƏŕكسر أƏجر ثلا)  1           
9

13
 ŕىųƏسŗ ƉƏثك ŜƔحŗ  :39 65  ؛   52  ؛  

  . ƑƆŷ شكل كسرـ ، ثŔ Ƈّذثزƅه Ŕ1,25كثŸƅŔ Ŗرر )  2           

  ųŷŔ :7,49  + 18,94 رثƁ řŗرر ƅŔنجنƏع )  3           

           4  (  ƉŔزƏلأŔ Ɖŷ ƇŔغرƅŕŗ رـ ŗّŷ :  kg 
5

3
 kg     ؛    

8

1
 kg    ؛   

1000

137
  

  

 ŚƃœّثƃŒ ƇريƆّřƃŒ ) :5 Ƈ (  

          1  ( řŗŕلإجŔ řƁرƏ ƑƆŷ لŗŕنكƅŔ شكلƅŔ نكلŔ.  

               ƇƔنسثكƅŔ ƇرسŔ(d)  شنلƔ ذيƅŔ  B زيŔƏƔƏ (OC)،   

              ƇƔنسثكƅŔ Ƈّث (d’)Ɣ ذيƅŔ  شنلC زيŔƏƔƏ (OB)  

             (d)   Əَ (d’) řųنكƅŔ Ɠف ƉŕŸųŕثكƔ A.   řّƁرـ ŗ شّكلƅŔ ƇرسŔ.  

          2(  ƓŷŕŗّرƅŔ عƏن ŕن ABOC  ƃثŗŕررّ إجŗ  ؟ .  

  

 ŴŕŒّرـ ƃŒ ƇريƆّřƃŒ ) :5 Ƈ (  

          1  ( řŗŕلإجŔ řƁرƏ ƑƆŷ لŗŕنكƅŔ شّكـلƅŔ نكلŔ.  

  Ŕ ƓّƔAOBM  ،  COBNلأŲلاع                 ŔرسƇ نثŔƏز

          2  ( ųنّكƅŔ Ŕذŕنƅ ƉّƔŗM  ، B ، N ŘحرŔƏ řنŕسثكŔ ƑƆŷ  ؟  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

1/1 

belhocine : https://prof27math.weebly.com/



 

 

 
 

                     
    

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

  

  
 

   

  

 
 

 

 

 

 
 

ول
 اأ

زء
جـ

الـ
 

 التمرين الثاني

ـي
ثـان

 الـ
زء

جـ
الـ

 

  

 

 ســــــاعة

 

 متوسط

 أحسب المجاميع اآتية بوضع العملية العمودية: (1

 1.5+2,3  

 11,25+9,45  

 24,65+10,4  

 أحسب الفروϕ التالية: (2

 2,75  4,5ـ  

 185,26  530,48ـ  

 0,25  0,75ـ  

 

 التمرين الرابع

 اأولالتمرين 

1) :ϡأعط الكتابة العشرية لأعداد التالية باأرقا 

 .ةΌخمس مائة وستة أجزاء من الم 

 .ةΌجزء من الم ϥأربعة وسبعو 

 .خمسة عشر وثاثة أعشار 

 (:بالحروفأعط الكتابة اللغوية لأعداد العشرية التالية )  (2

0,75                   27,5 

 
    احظ جيدا الشكل المقابل  

 العباراΕ اأتية : أكمل

 النقطة .....منتصف القطعة 

 .منتصف القطعة ....   Nالنقطة 

 :  أكمل مايلي بالرموز اأتية   

; N…   ; M…         … G 

EM...NF         ;  EN…MF     ; NF…EN

 

 

belhocine : https://prof27math.weebly.com/



        متوسط1المستوى :                               متوسطة حي العناصر                                           
 ساعة1المدة :                                      ض                                       ــــــــالبي   

   
  
 نقاط ( 6)    ولالتمرين اأ  
 

 5634,257اكتΏ العدد التالي بالحروف  :   أ(            
 Ώ0,135     ,5,12( اكتΏ العددين التالين كتابة كسرية :          
 عشرية لϠعدد :ج( أعط كتابة          

                                 =......(0.1  ×75) +( 100 ×5)  +(1000  ×8)                    
   د( أكمل مايϠي 

                     ( × ...5) +(  × ...2 )+(  × ...3 )+( × ...7)  =73,25 
                                    

...

4  +
...

57  +153  =
...

74  +
...

5  +153  =574,153  

 نقاط ( 6)   التمرين الثاني  
 

          Ώأكمل بعدد مناس 
                   ..... =100  ×6,237               72530  × ..... =53 ,72 

                        = .....10   834,6               0.937  ..... =  93.7                     
           = .....  0.01  ×83,5                    = .....0.001  0.935 

 
 نقاط ( 8)   التمرين الثالث  
 

                             ( ϡالمستقي ϡأرسD) 
 :  ( بحيثD)  من المستقيA ، B ، C ، E  ϡ  عين النقط           

 cm8[ يساوAE  ϱطول القطعة ]            

 [ BEالقطعة ]  إلϰتنتمي  Cو النقطة  [ AC]   إلϰ القطعة تنتمي  Bالنقطة            
 BC=3.8cmو  AB=2.6 cm و                

 [ CAمنتصف القطعة ]   Oعين النقطة        
 مايϠي :     أكمل   *      

                CE=….cm    ;   OA = …..cm   ;   OC = ….. cm  أكمل بأحد الرمزين   أو  
  [B A ] .....O    ;       [OE.....]C   ;     [BE] .....A    ;  [AO .....]B 

 

  
               

 

 

 في مادة الرياضيات  الفرν اأول للفμل اأول
 

 مع التوفيق
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 فرض في مادة الرياضياΕ                                                                         السنة أولى متوسط           

 

 ..……………………القســم:                                                                         ..………………..…………………اإسم : 

 
 ..…………………………………………………………لقـب :ال

 
 ..........................هو رقم ...........................  3 .  أكمل ما يلي  438,107نعتΒر العدد  : 1التمرين 

  8 ........................... هو رقم.......................... 
  .....................رقم اأعشار هو......................... 

  هو ةرقم أجزاء المائ....................……………. 

 

 
.......................................................................... 

 
.......................................................................... 

 
.......................................................................... 

 
.......................................................................... 

 

  (8x100)+ (7x0,1)+ (4x0.001) تسع وحداΕ و ثمانية وعشروϥ جزء من ألف  أعط الكتابة العشرية لأعداد اآتية:   2التمرين

  
7

100
+ 

3

10
5+  

 
6

1000
+ 

2

100
+ 

5

10
(4x10)+(2x1)+ 

 
707

1000 

 
4

100
8+ 

 

....................................................................... 
....................................................................... 

 
........................................................................ 

 
........................................................................ 

 
......................................................................... 

 
.......................................................................... 

 أنقل ثم أكمل المساواة اآتية:   3التمرين
7,258=…..+(…x0.1)+(…x0.01)+(….x0.001) 

 

 

بالزيادة ثϡ  2,718أعط المدور الϰ الجزء من مائة لϠعدد  بين عددين طبيعيين متتاليين 2,718أحصر العــدد                : 4التمرين
 أعط المدور الϰ الوحدة له.  بالنقصان.

 
 

......................................................................... 
......................................................................... 

 
.......................................................................... 

 

 عϰϠ التدريج المبين في الشكل  , قسمنا الوحـــدة الϰ عشر وحـــداΕ متقايسة.  5التمرين 
 Ώيناس ϱالذ ϱالتدريج الكسر العشر Εتضعه تح ϡϬوضح بس 

 فةضع النقϠي  بإ ستعمال األوان المختϠا كما يϬϠط التي فواص       
3

10
 -;3      2 0       

24

10
  . 

 
 
 
 
 
 

 أحســــــــــΏ    : 7التمرين
 100x9,5     = …………………….  0,007x10   =………………………  2,8  ÷ 10   = ………………………  57  ÷ 10 000 =……………………. 

 

 ماحظة :اإجابة عϰϠ نفس الورقة 
 العامة

 
 

0 1 2 
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 Δمتوسط 1ى : المستو                                                         متوسط 

  2013–  11-  18: يوΔϡ                                                 ساع 1:  المدة

     في مادة الرياضياΕ  الفرض المحروس الثاني  لϠفصل اأول

 Δماحظ Δالحاسب Δيمنع إستعمال اآل     ***     Δالورق ϰϠع Δاإجاب : 

:ϡااس           .............:ΏقϠال               .................:ϡ1القس    ϡ.... 

 218                                                         ن(  10: )  التمرين اأول

   ×   Ϯ5 =……..  218 ×                            25: ( أنجز العمϠيΔ التاليΔ عموديا 1
-  : Δالتالي Εإستنتج الجداءا Δالعمودي ΔيϠبدون إنجاز العم 

21.8 × Ϯ5=……..                 ,2.18 × 0.25=……….   
 cm 2.18وعرضه    2.5cmإستنتج مساحΔ مستطيل طوله  -

.............................................................................................................. 
 2 + 7 × 14 = 100( هل المساواة التاليΔ تعبر عن قسمΔ إقϠيديΔ ؟ عϠل .     2

………………………………………………………………………………………………………………… 
............................................................................................................ 

-  ϰϠع ΔϠس ϱ100تحتو  ΔبϠحيث يصبح في كل ع ΏϠا في عϬنريد وضع , Δ15أو 14كري Δكري 
   ϰϠع ϱالتي تحتو ΏϠ؟ 14* ماهو عدد العΔكري  ϰϠع ϱالتي تحتو ΏϠ؟  15*ماهو عدد العΔكري 

.............................................................................................................. 
 .............................................................................................................. 

.............................................................................................................. 
3 Δالوحدة  لحاصل قسم ϰبالنقصان والزيادة و المدور إل Δالمقرب Δ100( أوجد القيم  ϰϠ14ع 

 ϰالمدور إل
 الوحدة

 100حاصل قسمΔ  القيمΔ المقربΔ إلϰ الوحدة
 ϰϠبالنقصان بالزيادة 14ع 

    

4 ϰϠع Δيل .  العدد هو .........   2 , 3 , 5 , 9( اوجد عددا يقبل القسمϠمع التع Εفي نفس الوق 
 Δيقبل القسم  ϰϠ2ع  ϰϠ3ع  ϰϠ5ع  ϰϠ9ع 

     التعϠيل
 احظ الشكل جيدا   ن( (10:  التمرين الثاني

  OA = 2cmإذا عϠمΕ أن 1)  
  -  : Ώأحس AB= 2 × OA = ……………………  ,     OB = OA + ϭ = ………………………… 
  …………………..………..… = OC =…….………………….…. ;             ODإستنتج مايϠي: -  

AD = …………….…..……...…;             DC = …………….……………….…                           
 2 Δهل النقط )O  منتصف[BD] ............................. ؟........................................ 
 التعϠيل .................................................................................................... 

 ..............................أن ........................................ OADنوع المثϠث  -أكمل : 3)
 ..............................أن......................................... OBCنوع المثϠث  -            

4 ΔندسيϬال Εذا الشكل بإستعمال اأدواϬأنجز مثيا ل ) 
 
 
 
  

 
 
 
 
 

 
 

 بالتـــــــــــــــــــوفــــــــــــــــــيـــــــــــــــــــــــق

 مثيــــــــــــــــــــــــــــــــــــϠه لــــــــــــــــكـــــــــــــــــــــالش

A 

B 

C 

D 
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Εياضياήفي ال ϝϭل ااμفϠل ϝϭاا αϭήحϤال νήحيح الفμت 

 
 الكتابة اللغوية لأعداد: ن(  08: )  التمرين اأول

 خمسة وخمسون من األف          ;         0.055   مئة و واحد وستون و ثاثة عشر من المئة161.13    
 ضع مϜاϥ الϨقط العΪد الϨϤاسب: (3

 ૜. ૚�૟ = ሺ૜ × ૚) + ሺ૚ × �. ૚) + ቀ� × ૚૚�� ቁ + ቀ ૟૚���ቁ =  ૜૚�૟૚���      

    ૚૟૚૚૜ × �. �૚ = ૚૟૚. ૚૜       ;           ��. ૚ ÷ �. ૚ = ��૚      ;    �� × �. ��૚ =  �. ��� 

ϰ)  : عموديا Δالتالي ΕياϠ161.130                     3.176 – 25.1أنجز العم                              ��.૚ ૚૚�૚�     

                                       161.13 + 0.055              0.055      +                          �૚૜.૚ ૚૚�૟        – 
                                                                          161.185                            =     2 1 . 9  2  4        =  

 ن( 06: ) التمرين الثاني
  ϰϠنفسه ع νήفع ϡكاΰّبال ΪϤاأصيب أحϬϨϤث ιاήأق . Δّيϭأد Δبعέا أϬب ΔّيΒρ Δصفϭ ϩيب ، فأعطاΒّ165,75   الطDA،   ادπم Ώاήشϭ

 ϭ295,35DAمήهم بϤΜن  ϭ825DAحقن بϤΜن  275,60DAلϠسّعاϝ ثϨϤه 

ϯ) ؟ ΔّيΒالط Δالوصف ϩάϬل ΔاليϤاإج ΔفϠϜّما هي الت 

 DA 1561.7التϠϜفΔ اإجϤاليΔ لϩάϬ الوصفΔ هي :  -

(165.75 +275.6) + (825 + 295.35)= 441.35 + 1120.35 = 1561.70                              
 ϯήأشتϭ الحقن، فعاد ήإب ήكάت ΔّليΪيμال ΪϨمن ع ΪϤأح Νϭήل خΒ10ق  ΓΪالواح ήسع ή9,5إبDA . 

ϰ) .ήن اإبϤأحسب ث 

 DA 95ثϤن اإبή هو :  -          

9.5 × 10 = 95 

  ,  ما هو الϠΒϤغ الϱά بقي عϩΪϨ ؟ 2200DAإΫا كاϥ أحΪϤ يϠϤك 
 1656.7DA                    1656.7 = 95 + 1561.7تكϠفΔ الدواء هي :  -    

 543.3DA              ((d                            543.3 = 1656.7 – 2200المبϠغ الذϱ بقي عند أحمد هو :  -     
 ϥ                               (Δ')( 06) : الΜالثالتήϤين 

(Δ , مستقيم )A ( ϰي إلϤتϨا ت ΔنقطΔ ) A 
 ×                                                              A( ϭيϤθل الϨقطΔ Δ( يواϱί  )Δأنθئ الϤستقيم )' -

 يقطع  A( ϭيϤθل Δ'( عϤودϱ عϰϠ ) dأنθئ الϤستقيم ) -
(Δ ΔقطϨفي ال )C   .س ΔقΪل بϜθال ΰأنج 
-  ίموήال ϝاϤل باستعϤأك 

(Δ)    (d)  ;  (Δ)    (Δ')  ;  C ϵ  (Δ')  ;  Aϵ (d) (Δ) 

-  ΔقطϨعين الB   ϰي إلϤتϨت(d)  حيثBC = AC                                                   C 

 ؟  [AB]بالϨسΔΒ إلC  ϰ* ماΫا نقوϝ عن     
 ϥأ ϝنقوC   فμتϨم[AB] 
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………….=……….. x ……….+ ………. 
 

………….=……….. x ……….+ ………. 
 

………….=……….. x ……….+ ………. 

 أنجز عمليات الضرΏ اآتية:  

 حسΏ ذهنيا مايلي:أ

4,29×2,21=............. 

06,ϳ×2,1= ..............  

2,22ϱ×1222=........... 

129,ϯ×122=.......... 

,ϱ402  

16,0 

ϯϳ20,4 

ϱ,1ϴ 

92,22ϯ 

2,ϴϳ 

 أنجز عمليات القسمة اإقليدية اآتية:

4ϳ ϳ ϴ2ϯ 11 1ϱϯϴ 1ϱ 

 

  

 

  ϡأنشئ المستقي(D)   الذي يشمل
A عامدوي ( ϡالمستقي∆) 

  ϡأنشئ المستقي(F)   الذي يشمل
B ( ϡويوازي المستقي�) 
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 Ϭϰ/ϭϮ/ϮϬϭϮالتـاريخ:                            إكمالية المجاهد الراحل محمد شعنان الحراش      
 تانمتوسط                                                              المـــــــــــدة: ســــاع ϭالمستوى: 

 اأول فــي مـادة الريـاضيات ااختبار
 

 

 نقاطϬϭ  : (ϯ )التمرين
-           : ϱالعدد العشر ϙ429الي‚ϯϴϱϳ 

     :ϡأنقل وأتم *ϱ   اأعشار هو ......    ؛ ϡ؛     رق    ...... ϡ9هو رق ...... ϡهو رق 
 

 نقاطϬϮ  :(3 )التمرين
 أنقل وأتمϡ الجدول ااتي:  -

 كتابة كسرية كتابة عشرية
كتابة على شكل مجموع عدد 
طبيعي و كسر أصغر من  

1 
 يـــــــــــــقرأ

0ϯ‚12ϳ    
  

36+ 9ଵ଴଴଴  

 
 نقاطϬϯ :(ϯ )التمرين 
-  :ϡأنقل وأتم 

92ϳϴ4    .... =× ϴ4‚92ϳ     10       ؛ϯ62  .... =÷ ϯ6‚10            4  ؛ϱ‚ϯ  .... =× ϯ4ϱ2  
 2‚14 ÷= ....  1422....        ؛     ÷  ϯ‚ϳϱ  =21‚2....      ؛   ÷ 1222=   06                    

 نقاطϬϰ :(ϯ )التمرين
 AB=4‚5cmو   BC=3cmحيث:    Aمتساوϱ الساقين في  ABCعلى ورقة بيضاء أرسϡ مثلثا  -
- ( ϡالمستقي ϡأرسd يشمل ϱالذ )B  ويعامد (AC) في النقطةM  
    MN=3‚5cmبحيث  [BMمن ) Nعين النقطة  -
- ( ϡأنشئ المستقيΔ يشمل ϱالذ )N  ϱويواز(AC) . 
 

 نقاط( 8):  مســـــــــــــألة
 

 يشتغل كϬربائي في انجاز التركيباΕ الكϬربائية إحدى الغرف 
  Bو Aإستعمل نوعين من اأساϙ الكϬربائية 

 56m‚10 و      A : 12‚94mإستعمل من النوع 
  52m‚5و  6m‚11 و   B       :7‚38mإستعمل من النوع  

 احسΏ طول السلϙ المستعمل من كل نوع. -
  4DA‚12هو  Aعلما أن سعر المتر الواحد للسلϙ من نوع  -

  2DA‚17هو Bو سعر المتر الواحد للسلϙ من نوع           
*  ϙتكلفة كل نوع من اأسا Ώاحس 
  DA 0ϳومصباح سعره DAϴ2مقابس سعر الواحد منϬا  ϯو  DA6ϱإستعمل الكϬربائي قاطعة سعرها -
 . DA ϳ6ϱاحسΏ كل تكاليف التركيباΕ الكϬربائية لϬذه الغرفة علما أن أجرة الكϬربائي هي   -
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